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КОРОТКІ ВІСТКИ 
П'ятниця, П листопада 1972 

НЮ-ИОРКСЬКА БІРЖА ЩЕ НЕ ПЕРЕЖИВАЛА та­
кої активкости в торгівлі вартісними паперами, як тепер. 
На це вплинув перевибір президента Ричарда Ніксона та 
надії на швидке закінчення війни у В'єтнамі. Вперше в 
історії тієї біржі індекс обороту промисловими паперами 
Дов-Джон досягнув 1 000 пунктів. 

СПІЛКА АМЕРИКАНСЬКИХ ІНЛОТІВ запротесту­
вала проти втручання Ефч5і-Ай чи поліції в долю викра­
деного піратами літака. Спілка домагається, щоб полщія– 
ні чинники спершу старалися сконтактуватнся через радіо 
з пілотом такого літака, а потім діяли за його вказівками, 
бо ніхто на землі не знає, що діється на такому літаку і 
яка там с загроза. Речник авіяційнсї лінії Саутер Ервейс, 
яка втратила 2 мільйони долярів, що їх останньо завезли 
повітряні пірати на Кубу, повідомив, що та компанія опи­
нилася в стані кризи. 

ФЕДЕРАЛЬНЕ БЮРО РЕЗЕРВІВ повідомило про 
дальше зростання індустрійної продукції в країні, яка в 
жовтні підвищилась до рівня 9.3 відсотка, в порівнянні з 
ковтнем 1971-го року. Але Департамент комерції одно­
часно повідомив про дальше зменшення спроможностей 
американського платного балянсу в міжнародній торгівлі 
— через відплив долярів, викликаний політикою „плава­
ючого", вільного курсу англійського фунта стерлінгів.. 

ФЕДЕРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ АБЛЯЦІЄЮ ЗСА за­
початкувало суворішу контролю летунських компаній, до– 
магаючись від них уважної перевірки всіх пасажирів, чи 
не мас хтось із них зброї. На летовнщах встановлюють 
електронні машини, які виявляють більші металеві пред­
мети, в першу чергу зброю. 

БРИТАНІЯ ЗАЯВИЛА на Правничій Комісії Гене­
ральної Асамблеї Об'єднаних Націй свою рішучу підтрим­
ку кожній міжнародній акції, зверненій на поборювання 
тероризму. Речник Британії закинув комуністичним та 
арабським оборонцям принципової „легальносте" теро­
ризму, що їх відклики на політичні мотиви терористів 
„спрощують" проблему і в практиці сприяють поширенню 
всякого тероризму. 

У ПОЛЬЩІ ПЕРЕОБРАЛИ 62-літаього Александра 
Кручка на голову централі польських робітничих спілок, 
які — зрештою — як в усіх комуністичних країнах, під­
порядковані цілком комуністичній партії і її диктаторсь­
кому режимові. Конгрес робітничих спілок, які формально 
охоплюють 11 мільйонів робітників, відбувся вперше піс­
ля кривавих робітничих заворушень в 1970 році, внаслід– 
ку яких відійшов від влади Владислав Гомулка. Владис– 
лав Кручек с членом Політбюра компартії. 

РУМУНСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ НІКОЛЯИ Ч Е У Ш Е С – 
КУ ЗАПРОСИВ колишнього аргентинського президента 
Хуана Перона відвідати Румунію і Перон прийняв ті зап­
росини. 77-милітній Перон, який вернувся до Аргентини 
з 17-тилітнього перебування на політичній еміграції з Ес– 
панії, плянус старатися за поворот до влади, в оперті го­
ловно на робітників. 

„Спадщина американських слов'ян" 
темою університетських лекцій 

Ню Иорк. — У найближ­
чий понеділок, 20-го листо­
пада, головній предсідник 
Українського Народного Со­
юзу Йосип Лисогір започат­
кує в Ситі Коледж в Ню 
Иорку серію запляноваянх 
цим університетом лекцій 
про „Спадщину американсь­
ких слов'ян". Темою цієї 
першої лекції, що відбудеть­

ся в Тавнсенк Гарріс Голл, 
Норт Кемпус, буде спадщина 
української етнічної групи в 
Америці. Лекції відбувають­
ся в рямках викладів, що їх 
веде в цьому коледжі ггооф. 
д-р Петро Гой. Понеділкова 
лекція доступна, крім сту­
дентів, також для загальної 
публіки. Вона почнеться о 
год. 1-ій по полудні. 

УКРАЇНСЬКІ СТУДІЇ В ГАРВАРДІ 
На встановлення трьох катедр по­

трібно 51,800,000.00 
Останньо вплинуло S 12,639.91 
Разом досі вплинуло 51,381,470.00 
ДО КІНЦЯ РОКУ Щ Е ТРЕБА ЗІ­

БРАТИ 5 418,530.00 

Більші пожертви надіслали: Теодор Гураль, Ню Иорк 
S1.002.00, Юрій і Ірена Восчко, Чикаго, Хризанта Да– 
рія Зубрнцька, Ионкерс, д-р Ростислав Сочинський, Бру– 

I кліщ і Шмата - Данко, Ню Гейвен по 51,000.00 
;д-р Олександер Гудзяк, Сиракюз 5800.00 
д-р Клнм Мельник, Сиракюз 5700.00 

і Наталія Закндальська, Канада і д-р Дмитро Ка­
пітан, Рочестер по .,. - 5500.00 
Любов Данилович, Ню Гейвен 5400.00 
„Дніпро" — Мнрон Стебельський і Омелян Су– 
ховерський, Нюарк 5300.00 
108-ий Відділ Союзу Українок Америки, Ню 
Гейвен і Марія Третяк, Пассейк по 5250.00 
д-р Яків Пнсарівськнй, Вікфорд і 59-ий Відділ 
Союзу Українок Америки в Балтіморі по 5200.00 

По 5100.00 пожертвували: 
Володимир і Марія Бачинські, Михайло Білозір, д-р 
Ігор Борден, Володимир Ганчар, Мері Гинків, Роман 
Грабець, Ігор Гуменюк, д-р Ігор Ґалярник, Лідія Пф– 
лер, Павло Грабович, Богдан і Мирослава Демчншин, 
Євгенія Єнсен, Роман і Ірена Дяків, Зеновій Євчук, Лс– 
он Знмая, Павло Карпшпин, о. д-р В. Клодннцькнй, 
Володимир і Мирослава Корженьовські, Микола і Євге­
нія Кочан, Данило Максимюк, Володимир Маркевич, 
Габріол Михалкл:, Євген Мороз, д-р Василь Наконечний, 
Лев Пижанський, Мирослав і Гелена Раковські, Ми­
хайло Середовнч, Теодор Стельмах, Український Респу­
бліканський Комітет — Трой, Н. И., Ольга Фенвік, Не– 
стор Червінський, Григорій Чорній, Антон Щубак. 

Пожертви на Центр Українських Студій в Гарвар­
ді можна відтягати від оподаткування. 

Чеки 'виставляти на Ukrainian Studies Fund та пе­
ресилати на адресу: Harvard University, Room 208, 
1737 Cambridge Street, Cambridge, Maes. 02138. 

ЗСА пропонують безпосередні переговори 
з Кубою 

Вашингтон. - В часі сво­
єї зустрічі з швайцарським 
амбасадором Ф є л і к с о м 
Швайцером, який посередни– 
чає у дипломатичних розмо­
вах між Вашингтоном та Га­
ваною, державний секретар 
Вілліям Роджерс повідомив 
формально Швайцера, що 3-
СА готові розпочати безпо­
середні розмови з представ­
никами режиму Кастра в 
справі заходів проти повіт­
ряного піратства, ЗСА, гово­
рив Роджерс, с заінтересова­
ні в тому, щоб заключити 
договір, який би вможливив 
ефективні заходи проти по­
вітряних піратів і с готові 
, .включитися у всякі заходи, 
щоб тільки досягнути успі­
ху". Якщо уряд Куби прий­
ме американську пропози­
цію, то цим способом фак­
тично будуть відновлені без­
посередні дипломатичні кон­
такти між ЗСА та Кубою, пе­
рервані ще 4 січня 1961 ро­
ку. Речник державного сек­
ретаря Чарлс В. Брей поін­
формував у зв'язку з такою 
заявою Роджерса, що В. Ро­
джерс особисто інтервеяію– 
вав у оправі переговорів з 
Кубою за посередництвом 
швайцарської амбасади, щоб 
ці переговори приспішнтн. 
Таке потягнення державного 

секретаря має чималу вимо­
ву, тим більше, що він одно­
часно дуже позитивно висло­
вився про публічну декля– 
рацію кубинського уряду в 
цій справі, видану день рані­
ше. Швейцарський амбаса– 
дор Ф. Швайцер поінформу– 
вав представників преси піс­
ля своєї зустрічі з -Роджер^ 
сом, що Фідель Кастро осо­
бисто є незвичайно заінтере­
сований в тому, щоб розв'я­
зати у якійсь формі пробле­
му повітряного піратства. 
Речники Білого Дому, оці­
нюючи позитивно розвиток 
подій на відтинку американ­
сько - кубинських взаємин, 
все таки перестерігають пе­
ред надмірним оптимізмом, 
хоч підтверджують, що дія– 
лог між Вашингтоном і Га­
ваною розвивається незви­
чайно сприятливо. Як відо­
мо, ще два роки тому амери­
канський уряд пропонував, 
щоб підписати з Кубою дого­
вір щодо повітряних піратів, 
але цей плян розбився з ува­
ги на вимогу ' кубинського 
уряду видати кубинських 
втікачів, які перебувають на 
території ЗСА. В найновішій 
деклярації кубинського уря­
ду такої вимоги вже немає і 
це дас підстави до оптимізму 
в оцінці актуальної ситуації. 

Під час студентських заворушень 
в Батон Руж згинули два негритянські 

студенти 
Батон Руж, Луїзіява. — 

Тут на місцевому університе­
ті дійшло до студентських 
заворушень, які закінчилися 
підпалом двох університет­
ських будинків і збомбуван– 
ням третього, а також тра­
гічною смертю двох чорних 
студентів в конфронтації з 
поліцією. Губернатор Люїзі– 
янн Бдвін В. Едвардс нака­
зав університет закрити, з 
тим, що він буде відкритий 
аж під кінець листопада. Всі 
студенти ,які є мешканцями 
Луїзіяни, дістали доручення 
виїхати додому. На території 
університету продовжується 
вийнятковий стан. За інфор­
мацією поліції, 10 студентів 
домовилися вбити губерна­

тора стейту. Невиясненою 
залишається причина смер– 
ти двох чорних студентів, які 
загинули від пострілів з дро­
бовика. Поліція твердить, що 
вона взагалі досі не вжизала 
вогнепальної зброї. Безпосе­
редньою причиною завору­
шення було те, що універси­
тетські власті не задоволилн 
вимог студентів щодо попра­
ви житлових умов на кемпу– 
сі ,а також, щоб дати студен­
там більше голосу у справах 
університету. Губернатор за­
рядив ґрунтовне СЛІДСТВО Е 
справі цих безпорядків на у– 
ніверситеті, інформуючи од­
ночасно, що він вжн.: всіх 
можливих заходів, щоб не 
допустити до поширення за­
ворушень. 

Американську „пепсі-колу" будуть 
продукувати й продавати в СССР 

Ню Иорк. — 3 наступного 
року американська фірма 
Пепсіко розпочне продуку­
вати й продавати популяр­
ний у Америці напій „пепсі-
кола", який не мас тих збу­
джувачів, що їх має „кока-
кола". Переговори між фір­
мою Пепсіко і совстським мі­
ністерством торгівлі тривали 
роками. Вони започаткува­
лись 13 років тому, коли о– 
дин із менеджерів фірми, 
відповідальний за європейсь­
кий збут „пепсі-коли", зумів 
звести для фотографа в Мо­
скві, на американській тор­
говельній виставці, тогочас­

ного генерального секретаря 
ЦК КПСС Хрущова і прези­
дента Ніксона. Тоді фотогра­
фи зробили фотознімку з 
Хрущова, коли він пив „пеп­
сі-колу". Тепер той напій бу­
дуть продавати в СССР, а І 
представник фірми Пепсіко 
вже нині є імпортером доро– j 
гих московських горілок до j 
ЗСА і трохи згодом буде сю– j 
ди постачати й „советськнй \ 
шампан", лікери та вина. 
Про підписання договору 
Пепсіко і міністерством тор– | 
гівлі СССР повідомив пресу 
представник цісї фірми Д. 
Кендалл. 

Західні держави і СССР розпочинають 
серію важливих конференцій 

Вашингтон. — У найбли­
жчій! вівторок 21 листопада 
ц. р. починається в Женеві 
,Друга стадія" переговорів 
між ЗСА і СССР nop обме­
ження стратегічної зброї. Ті 
переговори будуть продов­
женням нарад, які закінчи­
лися підписанням двох дого­
ворів під час перебування 
президента Ніксона'у Москві 
— про обмеження числа ра­
кетних становищ в ЗСА і С– 
ССР у протнракетовій оборо­
ні та про ,,замороження" на 
два роки різних родів новіт­
ньої зброї. У найближчу се­
реду 22 листопада почнеть­
ся в Гельсннках у Фінляндії 
підготовна конференція до 
великої паневропе й с ь к о ї 
конференції безпеки з учас­
тю також ЗСА і Канади. Та 
конференція передбачена на 
червень 1973 року, якщо під– 
готова до неї буде до того 
часу закінчена. Офіційно це 
буде називатися „Конферен­
ція про європейську безпеку 
і співпрацю" і візьмуть у тій 
конференції участь міністри 

закордонних справ. Але та 
конференція зумовлена від 
успіху паралельної конфе­
ренції про „обопільну і зба­
лансовану' 'редукцію зброй­
них сил в Середущій Европі. 
ЗСА, Британія, Західня Ні­
меччина, Канада, Бельгія, 
Люксембург і Голляндія ви­
слали однозгучні запрошен­
ня до СССР, Чехо-Словаччи– 
ни, Мадярщини і Польщі, 
щоб 31 січня 1973 р. розпо­
чати таку конференцію віро­
гідно у Женеві. Інші членсь­
кі держави НАТО, а саме 
Данія, Норвегія, Греція, Ту­
реччина і Португалія бра­
ли б участь у тій конферен­
ції за ротаційною системою. 
Вони застереглись, щоб без 
них не вирішувати справ, я– 
кі стосуються також їхньої 
безпеки. Обидві передбачені 
конференції — безпеки і ре­
дукції війська — матимуть 
діло з надзвичайно складни­
ми і трудними політичними 
та військовими проблемами 
і можуть простягнутись на 
довгі місяці, якщо не роки. 

ЗСА і СССР зударились в 0Н у справі 
членських внесків та інших вплат 

Об'єднані Нації. — Амба– 
садор ЗСА в Об'єднаних На­
ціях Джордж Буш і пред­
ставник СССР Васілій С. Са– 
фрончук обмінялись 16 лис­
топада ц. р. гнівними слова­
ми під час дсбат на Фінансо­
вій Комісії Об'єднаних На­
цій про висоту членських 
внесків до ОН та взагалі про 
фінансову ситуацію Об'єдна­
них Націй. Дебати започат­
кував діловою заявою сена­
тор Гейл В. Джі з Ваиомін– 
гу, який спокійним тоном 
вказував на диспропорцію 
оплат, що їх робить Амери­
ка до каси Об'єднаних На­
цій, у порівнанні з усією ре­
штою членських держав. 3-
СА оплачували 31.5 відсот­
ків всього бюджету ОН ко­
ли талі було ще куди менше 
членів ,аніж є їх тепер, і то­
му сен. Джі інформував, що 
американський Уряд бажає 
затвердження своєї постано­
ви, щоб він міг надалі впла– 
чувати не більше 25 відсот­
ків. Становище Америки бу­
ло давно всім відоме і було 
несподіванкою, як советсь­
кнй представник Васілій Са– 
фрончук. зголосившись до 
слова, різко запіютестував 

проти такого становища А– 
мерихи, заявивши, що СССР 
на це не погодяться, бо, мов­
ляв, Америка повинна пла­
тити більше, а не менше. Він 
твердив, що Америка мас по­
важні господарські користі з 
перебування на її терені цен­
тралі Об''гднанпх Націй, як 
ось чотирократна з в и ш х а 
вартостн посілостей в сусід­
стві будішку ОН в Ню Иор­
ку, — закуп в Америці това­
рів для субвенціонованих О– 
б'еднаними Націями країн і 
т. п. Тоді амбасадор Буш, 
скориставшн з права відпо­
віді, звернув увагу Сафрон– 
чукові, що перед тим, як він 
даватиме лекції А м є р нці, 
скільки вона повинна плати­
ти, хай придивиться циф­
рам: ЗСА вплатилн до різ­
них агенцій Об'єднаних На­
цій на добровільній базі 45 
відсотків їх бюджету, а СС­
СР 1.47 відс. Загалом ЗСА 
вплатилн титулом членських 
внесків і добровільнігх вплат 
для агенцій ОН від 1946 ро­
ку 4,200,000,000 дол. Дебати 
в цій справі продовжуються. 
Джордж Буш закинув Совс– 
там ведення „егоїстичної фі­
нансової політики". 

В'єтнамські комуністи погоджуються 
на „невеликі" зміни у договорі 

про перемир я 

„Новоє Русское Слово" пропонує 
вчитися в українців 

Ню Иорк. — Коментую­
чи репортаж Ю. Вірта про 
XI Конгрес УККА в англо­
мовному „Українському Ти­
жневику" „Новоє Русское 
Слово" з 17 листопада пише 
про існуючі серед українців 
в ЗСЛ розходження в погля­
дах на напрямні української 
політики у цій країні і до­
дає, що „аналогічні розход­
ження існують, як відомо і в 
російському середовищі". Га 
зета далі пише, що „ініціято– 
рам утворення Конгресу ро­
сійських американців буде 

корисно приглянутися тому 
що за останні десятиліття 
створили в ЗСА українці і 
покористувалися їхнім досві­
дом, який зокрема привів до 
того, що на зібрані ними уп­
родовж двох останніх років 
засоби — понад 1 мільйон і 
двісті тисяч долярів — вже 
створені дві катедри україно­
знавства на Гарвардському 
університеті, а небаром. як 
тільки збірка пожертв буде 
доведена до і мільйона 800 
тисяч долярів, буде створена 
третя". 

Париж. — У четвер 16 ли­
стопада відбулося 167-ме з 
черги засідання Парігзької 
конференції про В'єтнам, на 
якому голова делегації Пів­
нічного В'єтнаму Хуан Туі 
заповів, що на суботу 17 ли­
стопада сподіваються прпле­
ту до Парижу з Ганою авто­
ритетного представника уря­
ду Північного В'єтнаму Ле 
Дука То, який готов відбути 
з представником президента 
Ніксона Генрі Кіссінджером 
дальшу нараду. Хуан Туі за­
явив, що Ле Дук То буде 
противитися будь-яким ,,по– 
важнкм" змінам у тексті до­
говору .що він його склав з 
Кіссінджером в минулому мі­
сяці. З того коментатори ро­
блять висновок, що комуніс­
ти в принципі погоджуються 
на низку змін, що їх вони 

вважатимуть другорядними. 
Що в тому договорі будуть 
проведені зміни, вказує на 
це тільки вимога президента 
Південного В'єтнаму Нґусна 
Ван Тіг,, але й невдоволен­
ня різними постановами до­
говору також В'етконгу. Йо­
го представниця пані Нгуєн 
Ті Бінь заявила, що „Тим­
часовий Революційний уряд" 
у Південному В'єтнамі, себ­
то В'етконґ, далі вігмагао 
відсуненя від влади прези– 
зидента Tic, як теж домага­
ється, щоб ЗСА не мали до­
говірного права будь-як на­
далі допомагати Південному 
В'єтнамові. Наступне засі­
дання конференції визначе­
но на четвер 30 листопада. 
До того часу Генрі Кіссін– 
джер і Ле Дук То напевне 
відбудуть нову зустріч. 

Валерієві Чалідзе дозволили виїхати 
на один місяць до ЗСА 

ПОМЕР Д-Р КОРНЕЛЬ ВАЩУК, ВИЗНАЧИШ! і 
СОЮЗОВИИ І Г Р О М А Д С Ь К И Й Д І Я Ч 

З Торонта наспіла до Го– ся у Глібовнчах Великих! по -
віт Бібрка, в Україні, був го­ловної Канцелярії УНСоюзу 

вістка, що там помер, на 
80-му році життя.д-р Кор 
нель Ващук, голова 408-го 
Відділу УНСоюзу Т-ва ім. 
Митрополита Аидрея Шеп 
тицького. Покійний народив, рквн св. Покрови в Торон 

значним суспільно-громадсь– 
ким і церковним діячем та 
постійно активним в УНСо­
юзі. Похорон відбудеться в 
суботу, 18-го листопада з це– 

Москва. - Кореспондент 
агенції Ройтера передав на 
захід вістку, що советськнй у 
ряд дозволив на виїзд до 
ЗСА Валерія Чалідзе, відо­
мого дисидентського діяча, 
співзасновинка очолюваного 
академіком А. Сахаровнм не­
офіційного Комітету прав 
людини і донедавна члена 
його керівництва, Валерій 
Чалідзе приїде до ЗСА для 
читання доповідей про гро­
мадянські права в СССР. Ви­
ступатиме він із цими допо– 
иідями в Нюйоркському Уні­
верситеті і в Джорджтавнсь– 

кому Університеті у Вашинг­
тоні. Одержав Чалідзе дозвіл 
на одномісячну поїздку і з 
ним виїде також його жінка. 
Обидвос вже мають амери­
канські візу. Жінка Чолідзе 
побоюється, що йому не до­
зволять вже повернутися до 
Совстського Союзу. З почат­
ком вересня цього року в за­
хідній пресі була подана ві­
стка з Москви, що В. Чалідзе 
вийшов із складу Комітету 
прав людини. Валерій Чалі­
дзе, так само як і акад. А. 
Сахаро в, с видатним совст­
ським фізиком, 

Українець одержав 
НАСА за досліди 

Вашингтон. — Крайова А– 
дміністрація Аеронавтики і 
Космосу (НАСА) в офіцій­
ному пресовому повідомлен­
ні інформує, що українець 1-
ван И. Сось, який живе тепер 
з родиною в Шеверлі в Мері. 
ленді, одержав від цісї дер­
жавної установи Медалю Ви­
няткової Служби за його 
вклад в успіх першого Тех­
нологічного Сателіта Земних 
Ресурсів (БРТС-1) Це висо­
ке відзначення І. Сосеві вру­
чив директор Крайової Адмі­
ністрації Аеронавтики і Кос­
мосу д-р Джеймс С. Флечер 
під час спеціяльної церемо­
нії, яка відбулася в Л'Енфа– 
нт Пляза Театрі у Вашинг­
тоні 9-го листопада 1972 р. 
У повідомленні сказано, що 
Іван Сось, як голова Відділу 
т. зв. Імедж Процессінг в Це­
нтрі Космічних Полетів Год– 
дард у Ґрінбелт в Меріленді 
був відповідальний за моні– 
торування, технічний проект 
і розвиток та конструкцію 
найбільших скомплікованих 
устаткувань опрацьовування 
дослідів. Ці устаткування є 
осередком переміни зібраних 

високе відзначення 
земних ресурсів 
сателітом даних у фотогра­
фії, які опісля розсилається 
заінтересованим установам 
по всьому світі. Іван Сось с 
тепер управителем цих уста­
ткувань. 

Випущений в орбіту 23-го 
липня цього року ЕРТС-І є 
першим сателітом, який пе­
реводить обширну інвентуру 
земних ресурсів, що їх пот­
ребує людство для свого са­
мозбереження. 

Іван Сось народився в Ук­
раїні і середню освіту здо­
був на скитальщині в Лян– 
деку в Австрії. Технічну уні­
верситетську освіту та дип­
ломи одержав у Пенн Стейт 
Університеті, у Пенсильвені– 
йському Стейтовому Колед­
жі та в Пенсильвенійському 
Університеті у Філядельфії, 
де живе його мати Юлія.. 
Він одружений з Уляною 
Надрагою з Філядельфії і 
вони мають троє дітей — 12-
літню Ренату, 9-літнього Я– 
рему та 4-літню Катрусю. 

НАСА в своєму пресовому 
повідомленні підкреслює у– 
країнське походження інж. 
Сося. Інж. І. Сось і вся його 
родина є членами УНСоюзу. 

В Україні говорять про амнестію 
Ню Иорк, — 3 України пе­

редано вістки, що там, як 
зрештою і в інших частинах 
Совстського Союзу поширю­
ються вістки про те, що, у 
зв'язку з 50-річчям існуван­
ня СССР, яке припадає на 
день ЗО грудня ц. р. мала б 
бути проголошена амнестія 
для кримінальних та політи­
чних в'язнів. Такі вістки по­
ширюються зокрема серед 
самих в'язнів, дарма, що як­
раз в цьому т. зв. ювілейно­

му році, в СССР дуже міцно 
загострився поліційний ре­
жим, проведено відомі ареш­
ти, а серед населення існує 
побоювання повернення ста­
лінського терору. Надії на 
амнестію посилилися зокре­
ма після того, як підпоряд­
кована Москві Східня Німеч­
чина проголосила амнестію 
для своїх політичних в'язнів 
в 25-ті роковини існування 
т. зв. Демократичної Німець­
кої Республіки. 

Ватикан призначив єпископа для Литви, 
Латвії й Естонії 

Рим. — 12 листопада у Ва– 
тнкані відбулася церемонія 
висвячення правлячого єпи­
скопа для католиків „бал– 
тицького району" в СССР. 
Церемонії висвячення довер­
шив архнепископ Августин 
Касаролі, відомий ватикан– 
ський знавець совєтських 
проблем, який перебуває у 
постійних контактах з уря­
довими чинниками СССР та 
інших комуністичних дер­
жав. Новопризначеним єпис­
копом є Валеріян Зоудакс, я– 
кий досі був ректором Ду­
ховної семінарії в Ризі. Він 
обслуговуватиме католиків 

Литви, Латвії та Естонії. Ця 
знаменна подія має свою чи­
малу вимову, бо засвідчує 
про поліпшення взаємин між 
Москвою та Ватиканом, При­
пускають, що погодження 
Москви на висвячення єпис­
копа для католиків балтиць– 
ких республік було зумовле­
не недавніми чималими заво­
рушеннями у цих республі­
ках, зокрема в Литві, в часі 
яких демонстранти домага­
лися м. ін. привернення по­
літичних і релігійних свобід. 
Чи і які поступки Москві 
зробив з того приводу Вати­
кан — покищо невідомо. 

Цієї неділі відбудуться в Ню Йорку збори 
Відділу Т-ва за Патріярхальний Устрій 

УКЦеркви 
Ню И,орк. — Заходами міс– 

цевнго Відділу Товариства 
за патріярхальний у с т р і й 
Української Католицької Це­
ркви у неділю 19-го листо­
пада о 1-ій по полудні, в за­
лі Українського Народно г о 
Дому, відбудеться віче в обо­
роні прав УКЦеркви. Голов­
ну промову виголосить д-р 
Зеновій Гіль. Наступної су­
боти, 25 листопада, відбуде­
ться демонстрація українців– 
католнків та всіх бажаючих 
перед Апостольською Деле– 
гатурою у Вашингтоні, Д.К., 

в обороні прав УКЦ та авто­
ритету українського Єписко­
пату. Квитки на автобуси в 
ціні 8 долярів за обидві сто­
рони можна набувати на ві­
чі, в ,.Самопомочі" та в ,.Ар­
ці." Автобуси відійдуть у су­
боту з-під УНДому при 2-ій 
евню о 7:30 ранку, поверне­
ння увечорі. У повідомленні 
Відділу Т-ва за патріярхаль­
ний устрій УКЦеркви сказа­
но, що віче й потім демон­
страція проходитимуть ПІД 
кличем оборони історичних 
і моральних прав Українсь­
кої Католицької Церкви. 

Студію Ю. Тиса-Ирохмалюка про „Воєнні 
дії УПА в Україні" видано англійською 

мовою 
Ню Иорк. — Заходами й 

коштом Товариства кол. во­
яків Української Повстансь­
кої Армії ім. ген.-хор. Рома­
на Шухевнча - Тараса Чуп­
ринки у ЗСА, Товариства 
кол. вояків УПА в Канаді та 
кол. вояків УПА ім. Юрія 
Переможця `B Европі появи– 
лася\великим понад 450-сто– 
рінконям ккаижковнм ви­
данням англійською мовою 
студія відомого українського 
еміграційного письменника й 
історика Юрія Тиса-Крох– 
малюка п. Н. „Воєнні дії У– 
ПА в УкраїнГ. - „UP A War­
fare in Ukraine". Складасть–' 

ся студія із двадцять і п'ять 
розділів, в яких насвітлено 
коротко гео-політнчне поло­
ження України і її історію, 
зокрема ж під час другої сві­
тової війни, історію створен­
ня Української Повстанчої 
Армії і її бойових дій. опера­
цій і походів, починаючи з 
1943 року аж по 1947 рік, і 
згодом рейдів УПА в Захід -
ню Бвропу. Широко й основ­
но аналізує автор на основі 
численних джерел і літера­
тури воєнні цілі, б о й о в у 
стратегію і тактику УПА в 
боротьбі проти большевиць– 
(Закінгєння на crog. ±-ійІ 
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Новий розвиток 
Розвиток американсько - кубинських взаємин у зв'яз­

ку з захопленням повітряними піратами чергового амери­
канського літака і їх намаганням дістати на Кубі право 
азшпо створив несподівано нову ситуацію, яка може мати 
далекосяжні наслідки для взаємин між цими двома дер– 
жавамн. Як відомо, між Кубою та ЗСА немає прямих дип­
ломатичних нзаомнн від часу, коли комуністичний режим 
Кастра перевів націоналізацію американського майна на 
Кубі і одночасно уможливив закріплення на Кубі совстсь– 
кнх впливів, що знайшло своє вивершення в намаганні 
СССР створити на Кубі власні військові бази, озброєні 
атомовнмн ракетами. Взаємини між Кубою і ЗСА прибрали 
ворожий характер після відомого висаду вишколених в 
ЗСА повстанських кубинських загонів у Свинячій зато­
ці. Всі справи і піюблеми, які виринають між Кубою та 
ЗСА, лагодять уряди обох держав з допомогою швайцар– 
ськпх дипломатичних представників. 

У ході переговорів в справі захопленого недавно пі­
ратами літака збоку американського Уряду висловлено 
думку, щоб дальші переговори велися безпосередньо, як­
що на це погодиться кубинський уряд. Такої сугестії ку­
бинський уряд не відкинув, займаючи публічно станови­
ще до питання договору з ЗСА щодо поборювання повіт­
ряних піратів. 

Сьогодні ще важко сказати, чи такого роду амери­
канська ініціатива щодо Куби увінчається успіхом, але 
„потепління" у взаєминах між Кубою і ЗСА є очевидне, 
і не виключене, що незабаром дійде до відновлення дипло­
матичних взаємин між цими державами. Як знаємо, здо­
гади на цю тему поширюються в ЗСА вже від довшого 
часу, а зокрема після поїздок президента Нікоона до Ки­
таю та СССР. Не виключене, що також Москва на сучас­
ному етапі своїх взаємин з ЗСА заінтересована у норма­
лізації взаємин між ЗСА та Кубою, бажаючи в якійсь мірі 
звільнитися від потреби давати Кубі велетенську допомогу. 
Очевидно, питання американсько - кубинських взаємин 
заторкує цілість політики на просторі обох Амернк. де до­
сі Куба намагалася відігравати ролю „експортера" кому­
ністичної революції, спрямованої проти існуючих режимів 
у південноамериканських республіках, а в першій мірі 
проти ЗСА. 

Минулого року започаткування безпосередніх стосун­
ків з комуністичним Китаєм почалося з поїздкою до Ки­
таю пінґ - понгової дружини. Не виключене, що віднов­
лення стосунків з Кубою почнеться у загальному контекс­
ті боротьби з повітряним піратством, яке стимулює виявле­
на тепер позитивна постава Куби. 

Прополоскуїшчі мозку 
„Відрадно усвідомлювати, що трудова молодь дедалі 

рішучіше стає на шлях боротьби за здійснення вимог і 
життьових інтересів усіх трудящих, за мир і безпеку, за 
національне й соціяльне визволення народів, проти гніту 
монополій та імперіялістнчної агресії". — Під такими сло­
вами напевно може підписатися кожна чесна людина сві­
ту. Але може —- і не може, бо під ними стоїть виразний 
підпис: Леонід Брежнєв. Звернення генерального секрета­
ря ЦК КПСС, цього змодернізованого московського імпе­
ратора, надруковане у всій совстській пресі з 11 листопа­
да й адресоване не до „своїх" комсомольців, а до закор­
донних. Справа в тому, що у Москві відбувається „Всесвіт­
ня зустріч трудящої молоді". На неї за московські гроші 
звезли делегатів комсомольських та подібних організацій 
більше як із 100 країн, особливо ж із усіх нових держав 
у Африці. Л. Брежнєв, звертаючись до цих „посланців", 
без приховування червоних цілей закликає їх до ,,згур– 
тованостн, інтернаціональної солідарностн", в ім'я „бороть­
би нового, прогресивного із старим, реакційним". 

Комуністичну диктатуру, московський шовінізм і ве­
ликодержавний імперіялізм, нищення свободи людини і 
прав народів, боротьбу проти національних мов і культур, 
закріпачення селян у колгоспах, прикування робітників 
до державних станків, висилання інакшомисллчої інтелі­
генції до божевілень, державно - пляновану боротьбу про­
ти Церков усіх віровизнань, за утвердження „комуністич­
ної віри" . . . — все це представляють у Москві закордонній 
молоді навиворіт. 50 років від часу створення СССР — 
півсторіччя трагедії — показують їм з допомогою пропа– 
гандивних доповідей, кінофільмів, концертів і фотовиста­
вок, як 50 років „торжества трудящих". І напевно багато 
з цих кількох тисяч закордонної молоді, членів легальних 
і підпільних комсомольських організацій у країнах віль­
ного світу, повірять у те, що каже й пише Москва, яка 
готує з них для себе червону п'яту колону. 

Українська вільна молодь поза світом „комунізму" по­
кликана совістю й честю шукати доріг до сердець і розумів 
спантеличеної Москвою молоді в країнах своїх поселень 
— відкривати їй очі на жорстоку правду поневолених 
націй. 

М. Сосиовськнн 

УКРАЇНЦІ І ВИСЛІД ВИБОРІВ 
У КАНАДІ 

30-го жовтня в Канаді від­
булися вибори до федераль­
ного парламенту. У новооб­
раному парламенті українсь­
ку громаду репрезентувати­
муть шість послів — усі з 
Прогресивно - Консерватив­
ної партії. Втратили манда­
ти три посли з попереднього 
парламенту, які були обрані 
в 1968 р. з раменн Лібераль­
ної партії. Нанчнсленніше 
після Манітобн українське 
поселення в провінції Онта­
ріо не мас в новому парля­
менті ні одного свого пред­
ставника. Такий внелід ви­
борів, коли мова йде про ук­
раїнців в Канаді, принево­
лює до прнзадуми, бо наша 
громада в Канаді не зуміла 
не тільки поліпшити свого 
представництва в парлямен­
ті, а ще й понесла втрати 
Зокрема серйозним негати­
вом є програ таких кандида­
тів з Ліберальної партії, які 
в попередньому парляменті 
себе належно виявили: М. 
Смеречанськнй, А. Суля– 
гицький та В. Дікун. Ко­
ли ж ідеться про прогресив­
но - консервативних канди­
датів, то не менше діймаю­
чою є програ відомого й за­
служеного політичного діяча 
Михайла Стара (Старчевсь– 
кого). 

Аналізуючи висліди вибо­
рів у тих округах, де висту­
пали кандидати українсько­
го походження, мусимо дій­
ти до переконання, що нас­
правді не було ніякої об'єк­
тивної причини для того, 
щоб у цих виборах ми заз­
нали втрат. Ані Смеречансь­
кнй, ні Дікун, ні Старчевсь– 
кий не повинні були програ­
ти, коли б виборці - україн­
ці дещо глибше застанови­
лися, віддаючи свої виборчі 
голоси, а ще важливіше, ко­
ли б у передвиборчій кампа­
нії активніше згаданих кан­
дидатів підтримали. Цього, 
на жаль, не сталося, і у ви– 
сліді згадані кандидати пе­
репали при виборах. Ще гір­
ше було те, що збоку окре­
мих українських організа­
цій, не говорячи вже про ок­
ремих осіб, велася відкрита 
кампанія проти того чи ін­
шого кандидата українсько­
го походження. Це, між ін­
шим, заважило у випадку В. 
Дікуна, єдиного кандидата– 
українця з рамени Лібераль­
ної партії, якнй мав усі ви­
гляди на витру, коли б влас­
не українці не підтримали 
були дуже активно кандида­
та не-українця з Прогресив­
но - Консервативної партії. 
Несерйозно — а то й наївно– 
— виглядає аргумент деяких 
виборців - українців з окру­
ги Ошава - Вітбі, які гово­
рили, що голосують за іншо­
го кандидата тільки тому, 
що в цього кандидата є нау­
ковий ступінь, а у М. Стар– 
чевського наукового ступеня 
немає. 

На ці факти звертаємо у– 
вагу тому, що справа полі­
тичної активізації українців 
в країнах їхнього поселення, 
а також справа українських 
представників в урядах і за­
конодавчих органах нас­
тільки важливі, що нам не 
можна над тим усім перехо­
дити до денного порядку і не 
зробити належних висновків 

на майбутнє. Мусимо мати 
на увазі той факт, що від на­
шої позиції в політичному 
житті даної країни залежить 
наше завтра у тій чи іншій 
країні. З другого боку, наша 
сила, реальним і конкретним 
мірилом якої є в першій мі­
рі наші успіхи у виборах 
всіх поземів (муніципаль­
них, провінційних, феде­
ральних), може заважити на 
тому, наскільки ефективною 
буде наша допомога країні 
нашого походження, україн­
ському народові в Україні. 

Очевидно, ми доцінюсмо 
значення приналежности до 
такої чи іншої політичної 
партії і своєрідний мораль­
ний обов'язок голосувати за 
кандидата даної партії. Але 
й тут ми повинні дещо пов­
читися з політичногоі праг­
матизму канадійського чи 
американського виборця, я– 
кнн на перше місце ставить 
ті інтереси, які в його оцін­
ці важливіші від інтересів 
даної партії, і відповідно до 
того „ділить" свій голос. 
Ченже ж не є для нікого та­
ємницею той факт, що, нап­
риклад, навіть дуже завзяті 
консерватистн в провінцій­
ному маштабі голосують за 
кандидатів Ліберальної пар­
тії у федеральних виборах, 
і навпаки. Такий „поділ" 
голосу окремими виборцями 
застосовується часто і навіть 
масово в ЗСА, і останні пре­
зидентські вибори чи не най­
краще це засвідчили. 

На жаль, як показують 
висліди виборів в Канаді, у– 
країнські виборці у значно­
му числі не виявили себе на 
висоті завдання, не зуміли 
побачити ваги власного гру­
пового інтересу і через те 
ми як група потерпіли. У 
багатьох випадках „мораль­
ний" обов'язок перед парті­
єю або навіть звичайний ре– 
сантимент взяли перевагу і 
в тій чи іншій виборчій ок­
рузі наша позиція „язичка 
у вазі" не була належно ви­
користана і ми не перехи-ли– 
лн цього „язичка" по лінії 
нашого національного інте­
ресу. 

Політика меншинної гру­
пи незвичайно ускладнена, 
важка і вимагає великої мі­
ри достосування до специ­
фічної в даний момент ситу­
ації. В Канаді, поминаючи 
деякі окремі місцевості чи 
округи, ми всюди в значній 
меншості Навіть у провінції 
Манітобн, де наше поселення 
найбільше, ми не маємо біль­
ше як 12 відс. усього числа 
населення. У самому Вінні­
пегу ми маємо коло 8 відс. 
всього населення. В таких 
умовах вже треба вміти вес­
ти відповідну виборчу полі­
тику, щоб здобути належне 
місце і щоб зберегти за со­
бою голос у справах міота, 
провінції чи цілої держави. 

Коментуючи висліди ви­
борів в Канаді, „Гомін Укра­
їни" писав, що висліди, коли 
йдеться про українських 
кандидатів, мусять „застави­
ти нас до серйозної прнзаду­
ми і розумного планування 
на майбутнє". З цим виснов­
ком треба згодитися, додаю­
чи побажання, щоб це справ­
ді було переведено в дію і 
щоб справді до чергових ви– 

ЛукЬшовнч 

НЕИДЕР ПЕРЕВІРЯЄ 
КОНГРЕС 

Ані одного зламаного ше­
ляга не видав Ралф Нейдер 
на рекляму, хоч ім'я його по­
являється часто в пресі, чу­
ється на радіовнх та бачить­
ся на телевізійних переда­
чах. Про цю небуденну пос­
тать писали ми в „Свободі" 
у двох статтях вкінці січня 
ц. р. під наголовком „В обо­
роні прав консумента". 

НЕВІДОМИЙ 

У 1966 році 46-річний 
правник арабського похо­
дження із Вашингтону видав 
книжку „Небезпечні при 
всякій швидкості". Ця книж­
ка на 213 сторінок зразу 
стала „бестселером", а пріз­
вище Нейдера — популяр­
ним. 

В ній автор вказував, що 
автопродуцентн стараються 
тільки продавати свої авта, 
а на безпеці тих, що ними 
їздять, їм зовсім не зале­
жить. Під особливий обстріл 
попав „Корвер" компанії 
Дженерал Моторе, під заки­
дом, що перевертався він на­
віть на легких закрутах. 
Продаж „Корвера" постійно 
спадав, і за кілька років йо­
го знято з ринку. Немає сум­
ніву, що „угробив" його 
Нейдер. 

Нейдер заатакував також, 
здавалося б, непорушну ус­
танову, а саме Державну 
Раду Безпеки, закидаючи 
їй, що, замість вимагати від 
продуцентів додержування 
стандартів безпеки авт, вона 
обмежується передбачуван­
ням кількосте смертних ви­
падків у довгі вікенди. 

ВИГРАВ ІЗ ДЖЕНЕРАЛ 
МОТОРС 

В тому ж 1966 р. сенат­
ська комісія, очолювана А. 
Рібікоффом, провадила пере– 
слухання в справі безпеки 
авт. На свідків покликано 
всіх трьох автопродуцентів 
ЗСА, а також і Нейдера. 

Щоб с к о м промітувати 
Нейдера голова Дженерал 
Моторе Дж. Роше найняв 
детективів, що мали слідку­
вати за ним, підставляти дів­
чат тощо. Нейдер довідався 
про це, подав Дженерал Мо­
торе до суду і одержав від­
шкодування в сумі 300.000 
долярів. 

Як промовця Нейдера, що 
з принципу власного авта не 
мас — запрошували на різ­
ні конвенції і зустрічі. Гово­
рив він спокійним голосом. 
За півгодини висловлював 
суть проблеми і подавав її 
розв'язку. З чорним, кучеря­
вим волоссям та худим, сму­
глявим обличчям, виглядає 
він як аскет. 

„ВЕРШНИКИ НЕЙДЕРА" 

Своєю прямолінійністю, 
скромністю та широким раз– 
махом в дії Нейдер полонив 
студентську молодь. До ньо­
го почали зголошуватись 
сотки й тисячі студентів. Ма­
ючи до диспозиції такий і– 

борів у Канаді (а вони прий­
дуть дуже скоро!) наша гро­
мада у цій країні підійшла 
і організовано і пляново. 

дейний елемент, Нейдер вда­
ло використав його, створив­
ши дослідні групи, що зго­
дом назвали себе „Вершни­
ками Нейдера" — „Нейдерс 
рейдере". 

До них Нейдер ставив су­
ворі вимоги: високі оцінки 
в школі, 50-60 годин праці 
на тиждень. Спочатку їм ні­
чого не платили, пізніше о– 
держували вони по 40 доля­
рів тижнево. На одне вільне 
місце зголошувались 4-5 о– 
хочих. Бути „вершником" — 
це була візитівка, якою гор­
дились. 

Багато різних ділянок пе­
ревірили „вершники", як, 
наприклад, нерівність висо­
ти податків, недостатня опі­
ка над старшими, якість спо­
рошкованого мила і хліба, 
неправдива рекляма та 
фальшиві оголошення тощо. 

Все це преса друкувала, і 
так витворювався широкий 
зв'язок між консументом і 
Нейдером. Кружляє жарт, 
що одна жінка, купуючи 
певний крам по дуже зниже­
ній ціні, каже до продавця: 
„Це все добре, але подайте 
мені ще телефон Нейдера, 
так, про всякий випадок..." 

ХТО ПЕРЕВІРЯЄ 
КОНГРЕС? 

При обох палатах Конгре­
су існує багато комісій, що 
перевіряють різні ділянки 
життя країни. Деякі із них 
постійні, інші тимчасові. Ста­
виться питання: а хто пере­
віряє Конгрес? Фактично ні­
хто, хоч у виїмкових випад­
ках, як це було недавно із 
сенатором Даддом, Конгрес 
усталив певні норми етики і 
перевіряє додержування їх. 

Але хто перевіряє та дає 
оцінку праці Конгресу, як 
законодавчого тіла та поо­
диноких його членів? Праці 
його комісій, впливи „лоб– 
бі", фінансування виборчих 
кампаній тощо? Очевидно, 
ніхто, 

РАЛФ НЕЙДЕР 

Карикатурист нарисував 
поліциста, що, сперши ногу 
на бухер авта „Корвера", ви­
писує „тнкет" — Конгресові. 
На рукаві поліциста напис 
„Нейдер". 

Ралф Нейдер — це єдина 
людина у ЗСА, що могла 
приступити до п є р евірки 
Конгресу. Він мас довір'я 
консумента, політичні партії 
ставляться до нього без за­
стереження, і немає підоз­
ріння, що він це робить із 
політичних амбіцій. 

Приблизно два роки рані­
ше зродився цей проект, що 
з бігом часу скристалізував­
ся в конкретні форми. Сама 
праця тривала 10 місяців. 
Взяли участь в ній 1.000 
співпрацівників із різних 
прошарків населення 
студентів, домашніх госпо­
динь, журналістів, правни– 
ків, професорів. 

ХТО РЯДИТЬ 
КОНГРЕСОМ? 

„Гу ране дн Конгрес?" — 
це перший на 225 сторінок 
том кишенькового формату 
ціною 1.95 дол. за примір­
ник, що появився на почат– 

3 наведеного вище бачн– незрозумілою. Раптом якесь 
мо, що Сковорода був людн– ізілляння найсолодше спов– 
ною глибокого розуміння та нило душу мою, від якого 
знання Слова Божого і вмів 
промовляти до людей мовою 
свого часу, яку вони могли 
легше розуміти. Студіюючи 
Його твори, ми стверджуємо, 
що він мав також глибокі пе­
реживання з Богом, подібні 
до тих, що їх мав апостол 
Павло, який про вершок сво­
їх переживань– з Богом за­
свідчив навіть і таке: ,.Я 
знаю такого чоловіка, чи в 
тілі, чи без тіла, не знаю, 
Бог знає, — що був підхоп­
лений до раю, і чув він сло­
ва невимовні, які не можна 
вимовити людині". (2 Кор. 
12:3-4). Це апостол говорить 
сам про себе. — Сковорода ж 
про свої переживання з Бо­
гом розказує таке: „Я почув 
у собі незвичайний рух, я– 
кнд переповнив мене силою 

все внутрішнє моє загорілось 
вогнем, і здавалось, що в жи­
лах моїх вогнем течія обер­
талася . . . Увесь світ иннк 
переді мною, одне тільки по­
чуття любови, добродійнос­
те, спокою, вічноетн оживля­
ло існування моє . , . Я ттрн– 
ник до себе і почуті ніби си­
новнє любовн завірення. З 
того часу я присвятив себе 
на енновну слухняність Ду­
ху Божому. (Д. Чнжевсь– 
кнй: ..Нариси історії філо­
софії на Україні", стор. 62). 
Тут треба уважати, що це 
була хвиля виразного й сві­
домого навернення Сковоро­
ди до Христа, його особисте 
духовне народження зпнш. 

Коли ми сьогодні чуємо з 
уст визначних свангелистів 
(проповідників) заклик про 

потребу для дійсного хрис­
тиянина бути народженим 
звшц, а не тільки номіналь­
ним християнином, то муси­
мо ствердите, що в Україні 
Сковорода правдивість цієї 
Христової ВИМОГИ („Коли 
хто не народиться звнш, то 
не може він бачити Божого 
Царства" (Івана 3:3) пере­
жив на собі понад двісті ро­
ків тому. Про це він писав 
до свого учня Михайла Ко– 
валінського таке: „Колись у 
цю ніч (3-го грудня 1722 р. 
-і– В. Б.) мати народила ме­
не на світ. Друга ніч була 
та. в яку, Христе, Боже мій, 
в мені народився Твій Свя­
тий Дух, бо даремно народи­
ла б мене моя мати, якби Ти 
не народив мене, о Світе мій, 
Життя моє . . . Міркуючи про 
це насамоті, я вирішив, що 
непристойно м у д р е ц ю ту 
ніч, коли він, народившись, 
почав плакати, відзначати 
келихами чи якимось іншим 
безглуздям; навпаки, я і те­
пер мало не заплакав, дума­
ючи про те, яке це нещасне 
створіння людина, якій у 
цьому кімерійському мороку 
мирської глупоти не блисну­
ла іскра світ,іа Христового... І 

Я маю на увазі найдружні– 
шим способом нагадати тобі 
про те, що ми повинні, зали­
шивши всі звичайні і низь­
кі дрібниці, тим п а л к і ш е 
линути до Того, в Кого є всі 
скарби мудросте (Кол. 2:3 
2:3 - В. Б.) і Якнй Один 
тільки, ставши нашим Дру­
гом, може усолоджувати всі 
прикрості цього життя, про­
мовляючи: ,,Я з вами, і ніх­
то проте вас". (Твори Г. Ско­
вороди, том П, ст. 324-325). 

Г. Сковорода хотів тільки 
якнайкраще пізнати і зрозу­
міти науку Святого Письма 
та бути дійсним християни­
ном у своєму щ о д є н н ому 
житті, бути правдивою, Бо­
жою людиною, праобразом 
якої с і мас бути для христи­
янина тільки Ісус Христос. 
Він хотів, щоб християни в 
сво зму житті і науці керува­
лися не буквою ,але духом 
Святого Письма. Щоб не ві– 
роісповідні різниці чи спеку­
ляції Св. Письма, але дух 
Христової науки керував ни­
ми і провадив їх до духов­
ної едностн в дусі любови,-до 
якої закликає всіх християн 
Слово Боже, бо ця любов-с 

основним Божим законом і 
заповіддю для віруючих лю­
дей в єдиного і правдивого 
Бога, Творця і Батька свого 
створіння. 

Г. Сковороди ніхто не мо­
же присвоювати, він, як і 
Христос, є власністю всього 
українського народу, всього 
християнського світу і люд­
ства. Він стоїть понад вірос­
повідними розгалуженнями, 
бо правда — неподільна. А– 
постол Павло про це пише: 
„Коли ж досконале настане, 
тоді знищиться те, що час­
тинне . . . Тепер розумію час­
тинно, а потім пізнаю, як і 
пізнаний я" (1 Кор. 13:10, 
13). Сковорода є і лишаєть­
ся християнином без усяких 
людських і дочасних додат­
ків. Таким він усе своє жит­
тя намагався бути. Це ніяк 
не виключає змагання за чи­
стоту і досконалість христи­
янства і церковного життя. 
Це робив і сам Сковорода, 
але тут треба провадити це 
змагання на належній ду­
ховній висоті, щоб це прова­
дилося так, як про це пише 
апостол Павло: „Бо наша 
боротьба — не проти тіла й 
крови, а проти князівств, і 

проти влади, і проти прави­
телів темряви світу цього, — 
проти піднебесних духів зло­
би". (Єф. 6:12), тобто не 
проти людей, але проти сил 
темноти, проти диявола, я– 
кий за цим усім стоїть. 

Ми доходимо до кінця на­
ших розважань про Г. Ско­
вороду. Я уважаю, що тут 
ще варто запитувати те, що 
про нього написав В. Гаврн– 
люк у своїй статті: „Г. Ско­
ворода — засновник нашої 
філософії", яку він помістив 
в журналі „Вісник ООЧСУ" 
за травень 1972 р. Там він 
пише : „Відкриття в особис­
тості Г. Сковороди „нашого 
першого розуму", (як про Г. 
Сковороду висловився в Ук­
раїні І. Дзюба — В. Б.), — 
це, мабуть, спільна інтуїція 
нашого п о к о л і ння . . . Т. 
Шевченко був апостолом „ю– 
роднвих", Леся Українка — 
„жрекинею одержимих", а Г. 
Сковороду популяризує су­
часне покоління нескорених 
борців за правду і справед­
ливість у поневоленій Укра­
їні. 

„Може занадто обережною 

ку жовтня. В ньому сказано, 
що Конгресом рядить Пре­
зидент своїми зв'язками та 
впливами і великий бизнес 
своїми „лоббі" та грішми. 

Але внелід праці Конгре­
су є витвором поодиноких 
його членів. А до них слід 
ближче приглянутись, чого 
раніше ніхто не робив. 

Правда, конгресмени, зо­
крема перед виборами, роз­
силають листи із звідомлен– 
ням про свою працю та ося– 
ги, але мало-хто їм вірить. 
Це трактується як виборчу 
пропаганду і кидається в 
кіш. 

„ПОГЛЯД ГРОМАДЯНИНА 
НА КОНГРЕС" 

Але якщо Нейдер дасть 
свою оцінку, то справа зов­
сім інша. І ось під поданою 
вище назвою почали появ­
лятись „профілі конгресме­
нів". Усіх їх є 535, але по­
дано характеристику тільки 
485-ох тому, що деякі з них 
вже подались на димі– 
сію, інші програли у вибо­
рах, а ще інші відмовились 
прийняти „вершників". 

Для інтерв'ю одному „вер­
шникові" припадало 2-3 кон– 
іресмени, і вони реагували 
однаково: одні запрошували 
на перекуску, інші на обід 
чи на коктейл, ще інші лише 
речево подавали дані про 
себе. 

„Профілі конгресменів" 
почали появлятися від поло­
вини жовтня, написані в лег­
кому стилі, на 21.000 сторі­
нок. Деякі з конгресменів 
видимо занепокоїлись, бо 
чейже появились вони напе­
редодні виборів, і негативна 
оцінка зможе їм пошкодити. 

Дехто закидає, що „про­
філі" укладали часто молоді, 
малодосвідчені люди. Ней­
дер признає рацію, заявля­
ючи, що їх будуть поновлю­
вати. Але перед тим, як пу­
стити до друку, їх тричі пе­
ревіряли. 

ДАЛЬШІ ТОМИ 

Після нового року появ­
ляться дальші студії про 
Конгрес. Це буде відноси­
тись до аналізи праці різ­
них конгресових комісій, 
про „лоббі", фінансування 
виборів, партійну політику 
та ін. 

Тоді появляться також два 
„підручники дії": один для 
громадян із поясненнями, як 
виливати на Конгрес, а дру­
гий орієнтаційний, для ново– 
внбраннх конгресменів. 

З багатьох поданих „про­
філів" найбільше зацікав­
лення викликає „профіль" 
сен. МекГоверна, недавнього 
кандидата на п резидента .Йо­
го окреслено як „сліпого, 
задивленото у форми. Щора­
зу, як наближаються впбо– 
борн, він стає все меншим 
лібералом". 

Ціллю цієї небуденної пу­
блікації було поінформувати 
сірого громадянина про його 
права, про Конгрес, його 
конгресмена та про те, як 
впливати на нього, щоб сто­
яв на висоті своїх завдань. 

Чи це вдається та в якій 
мірі, побачимо. Але вже са­
мий факт, що конгресмени 
знатимуть, що їхні дії оці­
нюватимуть в правдивому 
світлі, змусить їх призаду– 
матнсь. А це повинно поліп­
шити працю Конгресу. 

З НАШИХ 'дуднів 

ІІЛШ1 
ВРОДВЕІ 

Приїдуть до нас герез 
тиждень, на Свято Подяки, 
юні гості з Чикаф і постав­
лять козацьку п'ссу за по­
вістю Андрія Чаиковського 
,2а сестрою". Це пригадало 
мені прем'єру ,JCQ3Ku старо­
го млгша" у википанні Сту­
дії Мистецького Слова Лідй 
Крушельницької, коли заля 
Фешен Інституту, виповни­
лась по береги не тільки до­
рослою публікою, але й 
дрібною дітвцроК). Правду 
кажуги, студійці,', а з нижи 
й пані Крушельницька, ди­
вувалися, навіщо, батьки, а 
радше мами, поприводили до 
театру стільки дрібноти?.. 
Потім виявилось, що гости­
на старшого громадянства 
була впроваджена в блуд... 
заголовком п'сси: декому 
здавалося, що на? сцені бу­
де показана казка, для дітей, 
а не тяжка любовна драма з 
трьома трупами в кінцевій 
дії. 

Але тут ще виринає інша 
проблема з цими ^дробинс– 
тами", як називають малих 
дітей наші гуцули. Для цьдг 
го типу глядага не так важ­
ливе, що і як діється на сце­
ні, а те, коли заблиснуть сві­
тла на залі і погнеться дов– 
говигікувана перерва! От то­
ді кохані дітогки дають собі 
духа! ЗриваютТся, мов опа– 
рені, з мамусиних ги бабу­
синих подолків і давай гар­
цювати по з)хлі'Та поміж 
кріслами, загацяю\гись деко­
ли далеким рейдом і на спо­
рожнілу сцену, ціднімаюги 
за собою табуни куряви і не­
самовитий гармидер. В той 
гас мами-тати мають нагоду 
вийти на коридор1 покурити, 
а тітки - бабусУ”скритикува– 
ти сукні, дУризури ги капе? 
люхи сусідок, обмінятись но­
винами, хто з юф сходить­
ся ги розходитьая, взагалі 
культурно погуторити. 

І так театр, святиня Мель– 
помени, обертається в ^кік– 
дергарден", а ецвнігне свя– 
щенодійство — в Ьабаву ди– 
тягого садогка або щось то­
му подібне. Не свідгить воно 
занадто корисно їпро нашу 
театральну культуру перед 
запрошуваними на такі ім­
прези гужинцямщ та й на­
віть власним молбдим поко­
лінням, що буває гостим гост 
тем і в Метрополітен опері, і 
в театрах на БроДвеі, а по­
тім робить порівняння з на­
шим „Бродвесм”,,і витягає 
відповідні висновки... хі–. 

— Чому тягнете малих 
дітей до театру? -– спитали 
ми в антракті однії з мамусь. 

— А що з ними зробити, 
з ким залишити.вдома, коли 
ми обоє з г0пов\ком хогемо 
бути на eucTM0..`f , А 

— То наймЩЇ собі бейбі– 
ситера або залишіть з дідом 
і бабою. 

— О ні! — запротестувала 
енергійно старша і віком па­
ні, що стояла поруг. — f o 
ви хотіли б діда з бабою за­
перти в хаті, мов у криміна­
лі, щоб вони нігого не су' 
ли і не знали, щоі діється-в 
культурному світі?.. А ,то 
за які гріхи таку \кару? щ 

Здасться, що нашим теат­
рам прийдеться тфе розпЛх– 
новувати порядок виставі 
щоб вони могли `CToeuru.`-в 
один день дві npeMtcpu: одну 
для татів і .чеків, а другу 
для бабусь і дідусів-бейбі– 
ситерів. І к є р -

.( м 

Росія, РСФСР і СССР в советсьиій 
інтерпретації 

Англомовне совстське ви­
дання „Совот лайф", що по­

була українська н а у к о в а 
думка у ставленні до філосо­
фії цього мандрівника... На­
решті таки наспіла пора виз­
нати цю людину видатною 
особистістю. Студії над філо­
софією Сковороди ставлять 
тільки перші свої кроки. Але 
вже тепер з'ясовуємо собі, 
що Сковорода — справжній 
перший оригінальний філо­
соф, якого вилонило покоза– 
цьке покоління України.. . 

У глухій борозні забуття 
пролежало піонерське зер­
но нашої мудросте понад два 
століття, аж поки з-під часо­
вого наверствовання вибився 
невеличкий, але пружний ко­
лосок. І нам сьогодні радіс­
но, бо\ми сподіваамооя. що з 
цього скромного колоска ви­
плекаємо \засів самобутньої 
духовости, якої нам так ду­
же потрібно". 

(Кінець). 

являється у Вадпннгтоні, с– 
публікувало у ч. 10 за жею– 
тень 1972 р. редакціігну стат­
тю, в якій „роз'яснює" чіггаь 
чам значення і походження 
таких окреслені "Йк „СССР", 
„РСФСР" та „Росія". Авте;. 
ри статті лищуті? там про 
Київську Русь як)інвршу ро­
сійську державу'.' jito4 ствер­
джують, Що саме .слово , Jp^ 
сія" появилося у загальному 
користуванні щойно в 16 ofr. 
РСФСР — сучасна політична 
назва Республіки! що вхо­
дить в склад СООіг), яка с са­
ма по собі „багатонаціональ­
ною державою" з перевагою 
російського населення. В С– 
ССР ця республіки нк подав 
„Совст лайф", займав „пеіре– 
довв місце", ,дгрофбднть GQy 
юз", бо „російський пролетв– 
ріят був тгровідЦбю силшЬ 
революції", а „російськет 
народ с співучас^кам побу­
дови соціялізму і "комунізасу, 
а також с п р а в е д л и в о ї і 
справді гуманної^ розв'язка 
національного-ійеташш", Щ 
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ПЛЕНАРНА СЕСІЯ 
РАДИ СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ 

Філадельфія, Па. 
24-26 листопада 1972 року 

П'ятниця, 24-го листопада 1972 року 
Авдиторія св. Миколал, при 24. і Поплар вул.: 

Год. 10-та рано: Закрита. Сесія Ради СФУЖО 
Год. 7-ма вечора: Відкриття Вігставкн образотворчих 

мнеткниь у ШІСТЄЦЬКІЙ Студії, 2322 Поплар вул. 

Субота, 25-го листопада 1972 року 
Аудиторія св. Иосафата,, Дитман і Днстон вул.: 

Год. 9-та рано: Реєстрація членів 1 гостей 
Год. 10-та рано до 5-ої веч.: Пленарна Сесія СФУЖО 

1. Звідомлеігня Складових Оргаїгізацій 
' р 2. Реферати: 

а) Ірина ТІавлкковська — СФУЖО 
б) Уляна Целешпі - ОЖ ОЧСУ 
в) Іван на Рожанковоька — СУ А 

3. Прийняття резолюцій 
4. Відкриття виставки творів Лесі Українки та 

виставки книжок жіночого пера, в часі обідової 
перерви. 

Год. 7-ма вечора — БЕНКЕТ 
Неділя, 26-го листопада 1972 р. — приміщення 
домівки СУ А, при 4936 Північ ГЗ-та вулиця: 

Год. 9-та рано: Божественні Літургії у філядельфій– 
” ськнх Церквах 

Год. 10:30 рано: Засідання новообраної Управи й Ра­
ди СФУЖО 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБОРОНИ ЛЕМКГОЩИНИ 
ВІДДІЛ 1-ий в Н Ю ИОРКУ, Н. И, 

— влаштовує — 

ВЕЛИКУ ОСІННЮ ЗАБАВУ 
в суботу, 25-го листопада 1972 року 

У В Е Л И К І Й З А Л І 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
L40-142 2-га Квшо в Ню Норку, Н. Л. 

Грає оркестра „МРН" Початок год. 9-та веч. 

Пікетували „Берьозку" 

МУЗИЧНІ ВИДАННЯ: 
Коляди й колядки для співу з форт., ціна 31.50 
Загальні основи музичного знання (теорія), ціна 1.50 
Музичний диктат (вправи й пісні), ціна 100 
Мала українська музична енциклопедія, ціна 350 
При більшому замовленні знижка. Замовляти в автора: 

OSYP ZALESKYI 
S2fc Mills S t rwt Buffalo, N.Y. 14211 

Увага! НЮ ПОРК і ОКОЛИЦЯ! Увага! 
В неділю, 26-го листопада 1972 року 

В ГОД. 3-ій по пол. 
У ВЕЛШШ1 ЗАЛІ 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при 140 Друга Ешію а НЮ ЛОГОСУ 

відбудуться чергові 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
НЮПОРКСЬКОГО ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА 

ЗА ПАТРІЯРХАЛЬНІПЇ УСТРІЙ 
УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 
Крім організаційних справ, тобто звідомлення з ді­

яльності! уступаючих Керівних Органів Відділу та ви­
бору нових, буде виголошена інформаційна доповідь про 
сучасний стан УКЦерквн. Відтак відбудеться загальна 
дискусія. 

До найчнслешгішої участі запрошуємо сердечно Ви– 
сокопреподобних і Всечеснішнх Отців Душпастирів, Ви– 
сокопреподобні Монаші Чини і всіх Мирян, а зокрема 
Молодь. 

За долю Української Католицької Церкви с відпо­
відальний ввесь Божий Люд, тобто Владики, Свящеин– 
ки і Миряни. Тому запрошуємо всіх, кому лежить на 
серці добро, розвиток і ріст нашої Церкви. Пам'ятай­
мо, що для нас без нас ніхто нічого нам корисного не 
зробить! 

Участь членів Товариства в Зборах обов'язкова. 
Управа Відділу Товариства 

за Патріархальний Устрій УКЦерквн 
в Ню Порку, Н. П. , 

Піттсбург, Па. — Осередок 
ТУСМ-у і Товариство Укра­
їнської Молоді спільно піке­
тували в Піттсбургу в сере­
ду 2 листопада, разом із ін­
шими громадянами, перед 
залею Гайнд Голл, де висту­

пав московський ансамбль 
„Верьозка". Д е м о н странти 
роздавали відповідні вияс­
нюючі летючки. Як інфор­
мувало „Українське Народ­
не Слово" з 9-го листопада, 
„раром із українцями демон­
стрували також жиди". 

Йосип Гірняк гостем естради Торонта 
Торонто (вл). - - У країн -1 ними світочами програми які 

витискали сльози з очей пу­
бліки, раз із співчуття, а 
другий раз від сміху. 

Увага! Торонто і околиця! 
УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 

ТОРОНТОНСЬКА ОКРУГА 
— влаштовує — 

в суботу, 25 листопада 1972 р. 
о годині 8-ій вечора 

В НОВШ, ВЕЛИКІЙ, МОДЕРШИ ЗАЛІ 

парохії св. Євхаристії 
при 515 Broadview Ave., Toronto — East 
СОЮЗОВІ ВЕЧЕРНИЦІ 

Під час забави відбудеться виграти 50-ти щасли­
вих дитячих забезпеченевих грамот із заплаче­

ною однорічною вкладкою та телевізора. 
Добірна оркестра „ЕХО" 

Смачний й добірний буфет. Вступ для дорослих: J2J50 
На вечорниці та водночас товариську зустріч Членів 
усіх союзових Відділів великого Торонта та околиці й 

милих Гостей запрошує 
Окружний Комітет Відділів 

Українського Народного Союзу в Торонті 

Дарія Ярославська 
ПІЩ ЧУЖІ ЗОРІ 

РОМАН 
Третя частина трилогії „ПОВІНЬ" Ціна 54.00 
НА К Р У П И ДОРОЗІ - перша частин. Щна Н-00 
ОСТРШ Ді-Пі - друга частина Ціна 34.00 

Набути можна в авторки: 
D. YAKOSl^WSILl-STOI^AR,CHUK 

566 Ridgewood Road Maplewood, fiJ. 07040 

ДУК л я 
ПІДДУКЛЯНЄЬКНЙ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ АНСАМБЛЬ В ПРЯШЕВІ 

АНСАМБЛЬ БАНДУРИСТОК, ТАНЦЮРИСТІВ І СПІВАКІВ 
В ЧИСЛІ 90 ОСІБ 

під зарядом імпресарія С ГУ7РОКА 
Тільки 4 рази в Карної і Голл 

(7-ма свеїпо і 57 вул.) в Ш О ИОРКУ 
В п'ятницю, 24-го листопада, год. 8-ма веч. 
В суботу, 25-го листопада, год. 2:30 і 8-ма веч. 
В неділю, 26-го листопада, год. 2:30 по пол. 

' Квитки в ціні S3.00-S8.50 при касі Carnegie Hall. 
В справі квитків та інформацій для організованих груп^з околиці, 

прошу звертатися до І. Стецурн (212) 889-4235 

І 

Крайова Пластова Старшина 
закликає 

ВСІХ ЧЛЕНІВ УСП і УПС та ПЛАСТОВУ МОЛОДЬ (під опікою 
батьків) ДО АКТИВНОЇ УЧАСТИ 

в МАНІФЕСТАЦІЇ 
В ОБОРОНІ ПРАВ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 

яка відбудеться 
в суботу, 25-го листопада 1972 року 

перед Апостольською Депеґатурою у Вашингтоні 
За докладнішими Інформаціями просимо слідкувати у повідомленнях 

Т-ва за Патріярхальшси Устрій УКЦерквн. 
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Увага! НЮИОИВТ– ФІЛЯДЕЛЬФІЯ - ОКОЛИЦЯ! Увага! 
В днях 25-го і 26-го листопада 1972 року 

Театральна Стущія Молощі 
ПРИ ПАРАФП СВ. ВОЛОДИМИРА І ОЛЬГИ В ЧИКАГО 

ПІД МИСТЕЦЬКИМ КЕРІВНИЦТВОМ ЛЮБО ЦЇЛІШІСЬКОГО 
ставить іі”ссу з козацьких часів — зі співами і танцями 

ЗА СЕСТРОЮ 
На основі повісти АНДРІЯ ЧАПКОВСЬКОГО 

60 ЮНИХ АРТИСТІВ 

НЮ ИОРК: 
25-го листопада 1972 р. 

Год. 6:00 вечора 
FASHION INDUSTRIES LVSTTTUTE 

225 West 24th Street 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ: 
26-го листопада 1972 p. 

Год. 3:30 по пол. 
BENJAMIN FRANKLIN HIGH 

SCHOOL AUDITORIUM 
Broad A Spring Garden Street 

Балтимор, 
Вашингтон 
та околиці! 
Заля 

„Самопомочі" 
при 239 So. Broadway 
BALTIMORE, Md. 

В днях 24,25,26-го листопада 1972 р. 
— відбудеться 

ВИСТАВКА ЕМАЛЕ 
ШОНК-РУСИЧА 

” Просимо ласкаво відвідати виставку ЕМАЛП 
та ближче обізнатися з цим видом мистецтва. 

” Будуть виставлені твори Емалі! (репродук­
ція) ГХ-ХП ст. ст. — Княжої Доби Києва. 

ська, а маоуть і кожна інша 
імпрезова публіка любить 
такі естрадні різноманітності, 
які становили програму Ве­
чора мистецького слова, ду­
ми й пісні, що відбувся тут 
в неділю, 5-го листопада, в 
залі Українського Дому при 
вул. Хрісті. Організатором 
Вечора був Володимир Дов– 
ганток, а участь у ньому 
взяв гість з Ню Порку, ко­
рифей української сцени По­
сип Гірняк, оперовий соліст 
бас Посип Гошуляк, піяніст– 
ка Тетяна Ткаченко і жіно­
чий Квартет „Верховина" 
під керівництвом Олени Глі– 
бович. 

Гостя з Ню Порку, Посп– 
па Гірняка, привітала чис­
ленна публіка (біля тисячі 
осіб) довготривалими ова– 
ційнимн опесками. Два йогс 
виступи в програмі Вечора: 
читання новелі Василя Сте 
фаника „Камінний хрест" і 
гумористична персоніфіка 
ція е-міграцін ного філософ: 
Гріпда Зазулі у ного знаме 
нитому монолозі про історій 
українських привітань, як 
символів духа часу і полі 
тнчних змін, були безпепеч– 

Співак українських конце– 
ртових естрад і член Торонг– 
ської Оперної компанії Йо­
сип Гошуляк виконав у суп­
роводі піяністки Тетяни Тка­
ченко дві народні думи і три 
сучасні пісні-романси. Тетя­
на Ткаченко щасливо побо­
рола усі труднощі гри на ро­
зстроєному піяно, виконую­
чи етюд Косенка і ,,Ля кам– 
панелля" Ліста, а квартет 
„Верховина" у своїх трьох 
виступах, як звичайно, з те­
мпераментом і емфазою ви­
конав десять ліричних пі– 
:ень із свого репертуару. Мо­
жна мати претенсії до адмі­
ністрації Українського Наро­
дного Дому, яка часто відс­
тупаючи залю на концертові 
імпрези, досі не подбала про 
добре концертове піяно і 
рахово не впорядкувала го– 
юсннкової системи, щоб во– 
іа не заливала голосів з ес­
тради своїм резонуванням. 

Після естрадного Вечора 
іредставннкн організацій і 
іреси та виконавці програми 
ззяля участь у прийнятті на 
честь гостя Йосипа Гірняка -

Листопадове Свято в Акроні 
Акрон. — (Т.М.) - Украї-|ііанна Оряна Микитин, сту– 

нська громада відзначила в дентка Акронського універ– 
неділю 5 листопада 54-ті, ситету віддеклямувала вірш 
роковини Листопадового свя І Іванки Савнцької „За тих, 
та Місцевий парох, о. Тарас 
Дурбак започаткував свято­
чну програму молитвою за і 
український нарід. Промов­
ляв Джон Ф. Сайберлінґ, ко­
нгресмен з Вашингтону. Про 
мову про значення Листопа– 

що впали". Місцевий танцю­
вальний гурток під мистець­
ким проводом Ярослава Фе– 
дорійчука, теж студента Ак­
ронського університету, ви­
конав народні танки. Свято 
закінчено відспіванням ук– 

дового свята виголосив д-р рашського національного 
Теодор Мацьків, проф. уні– | гимну. Програмою проводив 
верситету в Лкроні. Відтак і Григорій Жеребняк. 

у ню ПОРКУ ЖИВЕ і мільйон 275000 осіб на 
,,Велфері", на утриманні соціяльного обезпечення, бо во­
ни не можуть знайти праці, або не можуть іти на працю, 
як у випадках із багатодітними матерями без чоловіків. 
Посадник міста Джон Ліндзі подав до відому, що за ми­
нулий місяць кількість ,,велферовців" майже не збільши­
лась, бо тільки на 392 особи. Але в порівнянні з минулим 
роком у жовтні ,,велферовців" с більше на понад 50 000 
людей. 

НА ФІЛІППІНАХ СУДИТИМУТЬ заочно комуністич­
них лідерів і коло 50 членів студентських та робітничих 
організацій, які сприяли комуністичній партизанці. Всі 
вони або пішли в революційне підпілля, або скриваються 
перед їх арештуваниям. Але від часу проголошення на 
Філіппінах воєнного стану з припиненням важности конс­
титуції та поширенням операцій війська і поліції — сотні 
членів підпілля добровільно зголосилися до властей. 

ЗАМІСТЬ КВІТІВ на могилу нашого щирого Приятеля 
на протятії довгих років 
Інж. II. С. ШОХА 

пересилаймо 20.00 долярів 
на Фонд Української Вільної Академії Наук в ЗСА. 

Марія 1 Іван ДОЇТИ 

ПЕРВДГТРОДАЖ КВИТКІВ У КРАМНИЦЯХ: 
в НЮ ПОРКУ - „СУРМА". ,.ЕКО", „АРКА"; 
у ФІЛЯДЕЛЬФИ - „ОРІОН" на Олд Парку, „КОСМОС" при вул. Броад, 
ЛУКАШЕВИЧІ - 2-і-та і Брови вул. 

- ^ Н ^ О ^ ^ - О ^ О – ^ - , . М . - . - . – - 1 М . - - о ^ – ^ – N f r 

ПІСНЯ ВЕСНИ 
НОВА СТЕРЕОФОНІЧНА ҐРАМОФОНОВА 

ПЛАТІВКА 

КАПЕЛІ БАНДУРИСТІВ 
їм. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

Диригент ГРИГОРІЙ КИТАСТИП 
Уже с в продажі, ціна 6.00 дол. 

Замовлення разом з заплатою просимо надсилати 
на адресу: 

UKRAINIAN BANDURIST CHORUS 
Taras Shevchenko 

P.O. Box 119 — Hamtramck Br. 
DETROIT, Michigan 48212 

о Капеля оплачує кошти оттаковання й пересилки в пе­
ріоді різдняно-Новорічних святкувань. 

о С на складі ” Інші платівки давніших випусків, ката– 
ЛЬОҐН висилаємо на замовлення. 

УПРАВА УКБ 

Ділимося сумною вісткою з Годиною, Приятеля^пт 1 Знайомими, 
що для 13-го листопада 1972 р. відійшов у вічність, на 64-му році життя. 

Найдорожчий ЛІУЖ 

сл . п. 

ВАСИЛЬ ГАйДАРІВСЬКИй 
видатний український письменник. 

ПАНАХИДА — в п'ятницю, 17 листопада 1972 р. о год. 7-ій веч. в похоронно­
му заведенні Мурякки, 6316 Райзімг Свя Eueiuo у Філадельфії, Па, 

ПОХОРОН — в суботу, Л8-го листопада 1972 року о год. 8:30 ранку з того ж 
похоронного заведення на Український Православний Цвинтар в Вавнд Бруку, 
адк. 

Горем прнбита: 
дружина СОФІЯ 

КОНЦЕРТОВЕ ТУРНЕ 
ТРЕНТОІІ 
1ІІОЛРК 
ПІТСБУРҐ 
КЛІВЛЕНД 
МОНТРЕАЛЬ 
ТРОЙ 
ЧИКАГО 
ДЕТРОЙТ 
ГАРТФОРД 
ВІЛЬМІІІҐТОІІ 

Танцю вал ьний 
Ансамбль 

Музична Дівочий 
Аранжерка Хор 

Київ Орнестра Євшан Зілля 
РОМАН СТРОЦЬКПП МИХАЙЛО КОЗЮПА БОРИС САДОВСЬКИИ 

Український Мистецький Ансамбль 

ЄВІШШ 
ЕКРАН - СВІТЛОВІ ЕФЕКТИ 

ЧИСТИЙ ДОХІД З ТУРНЕ ПРИЗНАЧЕНИЙ НА 

ГАРВАРДСЬКИЙ ЦЕНТР УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕИ 

КШЦЕВИИ КОНЦЕРТ 

нга ЙОРК 
HUIVTER COLLEGE 

Assembly ft all 
Поділи, 10-го грудня 1972 року 

год. 4:00 по полудні 
Квитки можна набути в склеїхах: Арка, Еко, Сурма, або листовно від: 

Mr. A. Paschuk, 124-16 ctfh^Road, Kew Gardens, N.Y. 11415 
Info. N.Y. (212) CA 8-4328 - N.J. (201) 382-8278 



СВОБОДА', СШШО^Т^ШЄФОПАЩІйШВ 

ПОРТ 
„Чорноморська Січ" - -

„Бенфіка" С. К. Нюарк 
1:1 (0:0) 

Юньйон 12 листопада. — 
Вдруге в цьогорічному фут­
больному сезоні ,.Ч. Січ" зу­
стрілася з цим сильним Пор­
тугальським клюбом. тим ра­
зом в мистецьких змаганнях 
,.Мейджор ДнвізіГ Шейфер 
Ліги, які закінчилися ремі– 
совнм вислідом 1:1. 

Гра проходила в швидко­
му темпі, в якій обидва на­
пади створили ряд критич­
них, підворітніх ситуацій. 
Не зважаючи на можливості 
до перерви вислід так і за­
лишився 0:0. Значно гострі­
шою, але фер грою, попису­
валися обидві дружини в 
другій половині. На початку 
португальці атакували ши­
роким фронтом, влучно ви­
переджували наших футбо­
лістів і часто перехоплюва­
ли передачі „Січовиків". У 
висліді тієї гри в 19-ій хви­
лині гості провели чергову 
атаку, якою дістали можли­
вість на вільний стріл, з я– 
кого здобули 1:0. Щойно пі­
сля цього українські футбо­
лісти розпочали швидше і 
завзятіше контратакувати і 
в 25-ій хвилині вирішили 
1:1, що його ефектовно здо­
був Михайло Фарміга. „Січо 
вики" провели ще раз атак 
і мали можливості на пере– 
можнього голя, одначе брак 
сильних стрілів, як і поси­
лена дефензива , ,Бенфіки" 
у великій мірі спричинилися 
до цього, нічийного, внсліду. 

У наступну неділю ,,Ч 
Січ" грає на виїзді в Елиза– 
беті з місцевими Айріш-Аме– 
рікенс за аматорську чашу 
ЗСА. До звітовнх змагань 
„Ч. Січ" виступила знову в 
ослабленому складі, без 1-го 
свого воротаря Лісевича і 
крилового Леоніва, які були 
покликані на чергові вправи 
в Національній Гвардії. 
Склад ,,Ч. Січі": Пльгерс . 
Касіяяенко, Паньків, І. Па­
ливода, Каздоба, Ткач. Ілич, 
Вальтин, Фарміга. П. Пали­
вода, Понось, В. Паливода. 

„Чорноморська Січ" — 
„Мікропуль" С. К. — 4:6. 
Голі д л я „Ч. Січі" здобули: 
Б. Хамуляк З, Р. Хромовсь– 
кнй 1. 

Гаківка 

„Чорноморська. Січ — 
„Фласрс" Г. К. — 6:1 

У чергових мистецьких 
змаганнях в Гаківковій Лі­
зі Велі Скейтерс, що відбу­
лися на льодовій арені Дж. 
Ф. Кеняеді в Нюарку ,,Ч. 
Січ" здобула високу перемо­
гу з минулорічним чемпіо­
ном ліги „Фласрс" 6 :1 . У 
цих, як і в попередніх зма­
ганнях знову відзначився 
„дебютант" Петро Мельник, 
який вдруге в цьому сезоні 
здобув ,.гет трнк". Ведення 
1:0 відкрив Будний з подачі 
Буняка. Чергового голя здо­

був Мельник з подачі Соло– 
вея. Інші голі здобули: 
Будннй -з власної акції 3:0 

знову Будний з подачі Є. 
Семенюка 4:0,' який тим са­
мим ЗДОбуВ Теж СВІЙ .ІГЄТ 
трик" вечора. Мельник з по­
дач Соловея підвіс вислід до 
5:0 і остаточно 6:0. У кінце­
вій фаз і змагань „Флаерс" 
здобули почесного ґоля . 
Чергові змагання ,,Ч. Січі" в 
Гак Лізі Релі Скейтес: 30-
го з Мавтен Лейкс, 7 грудня 
з Кіннельон Г. К. 

„Чорноморська Січ" II — 
Вестфілд Г. К. - 6:1 

Друга дружина „Ч. Січі", 
що виступає з рамени філі ї 
,.Ч. Січі" в Мейшівуді в Га­
ківковій Лізі Юньйон Кавн– 
ті, здобула легку перемогу з 
слабшою дружиною Вест­
філд — 6:1 . У складі П-ої 
дружини виступає більшість 
змагунів 1-ої дружини і кіль­
ка гаківкарів з минулоріч­
ного складу, які з огляду на 
вік не можуть змагатися в 
Лізі Велі Скейтерс. Перемо­
жні голі в цих змаганнях, 
що відбулися на льодовій а– 
рені Ворінанко в Елизабеті 
7-го листопада, здобули: 
Кох з подачі Олійника, Квін 
з подачі Олійника, Фер-двок– 
ратно з подач Дзімана, Ме­
льник від Суровича і Квін 
від Є. Семенюка. 

В і д б н в а н к а 

Минулої суботи чоловіча 
дружина „Ч. Січі" відбула 
далеку поїздку до Монтреа– 
лю, Канада, де взяла участь 
у великому міжнародному 
турнірі, що його влаштувала 
Відбиванкова Федерація Про 
вінції Квебек. Згідно з розпо­
ділом ,,Ч. Січ" виступала в 
групі „А" між дружинами: 
Гамільтон УМКА, Колюм– 
бус, Огайо УМСА, Статей 
Айленд, Палестре Національ 
Ц і Університет Шербрук. У 
групі „ Б " виступав українсь­
кий Відбиванковнй Клюб То­
ронто, який мав таких про­
тивників: Вест Сайд УМСА, 
Палестре Національ І, Отта­
ва Кеігітолс, Бінггамптонс 
УМСА і Монтреаль Латвіянс. 
У фіналі за першенство тур­
ніру стрінулися першуни 
груп, якими вийшли: Палес­
тре Національ І, що перемо­
гла Гамільтон УМСА і та­
ким чином здобула першен­
ство. Приємно, що в жіночій 
групі між 10-ти дружинами 
першенство турніру здобула 
дружина СУМ Торонто, ак­
туальні чемпіонки УСЦАК. 

Н а цей перший турнір до 
Монтреалю „Ч. Січ" їздила 
в такому складі : Н. Олесни– 
цький, Б. Вацлавськш'і, В. 
Д е в р і с Р. Гентиш, О. Попо­
вич. В. Роговський і Ю. Ста. 
вюгчий — тренер. Бракува­
ло перешкоджених: Т. Каль– 
би, Н. Сітницького і 3 . Ста– 
хова. 

О. Тва^довський 

ш на СВ. МИКОЛЛЯ 

ЯКА ЗАПЕВНИТЬ ВАШИМ ДГГЯМ 
І ВНУКАМ НАЙВАЖЛИВІШЕ: 
ВИСОКІ СТУДІЇ, ЯКІ ВІДКРИЮТЬ ш 
ДВЕРІ ДО ЩАСЛИВОГО 
И УСПІШНОГО ж и т т я . 

Студію Ю. Тиса-Крохмалюка про „Воєнні 
дії УПА" в Україні , ,..в 

(Закінгення 
кого і німецького. 1 згодом 
також проти польського оку­
пантів. Завершуються студія 
двома додатками: номенкла­
турою українських географі– 
чних назв іншими мовами а 
індексом скорочень назв дер­
ж а в й військових формацій, 

Н Е ПРИХОВУЮЧИ 
РУСИФІКАЦІЇ 

,.Молодь України" з 9 лис­
топада заповнена повідом­
леннями про „святкування" 
55-річчя большевицького пе­
ревороту в Росії в 1917 році. 
Репортаж „Жовтневий марш 
радянської України" ілюс­
трований фотознімками з де­
монстрацій армії і людей у 
різних містах України. На 
фотознімцД з підписом „Свят­
кування 55-ої річниці вели­
кого жовтня в Харкові" вид­
к о групу людей н а вулиці. 
над якими висить великий 
транспарент із такими сло­
вами: , Д а цдравствует 55 
лет великого октября!" 

з 1-оі стор.) 
вибраною бібліографією та 

І індексом прілвшц. Появила– 
і ся студія Ю. Тнса-Крохма– 

люка в перекладі д-ра В. 
Душника на англійську мо­
ву і з передмовою проф. І. 
Вопчука. Видано книжку в 
мистецькому оформл е н н і 
кол. вояка УПА скульптора 
Михайла Черешньовського, 
у твердій оправі на доброму 
папері на 449 сторінках тек­
сту - 12 сторінках вступу і 
з 24 сторінками ілюстрацій 
до історії УПА. У ЗСА книж­
ку можна набувати у : So­
ciety of Veterans of Ukrai­
nian Insurgent Army, Inc. 301 
Palisaide Ave. Yonkers, N. Y. 
10703. В Канаді на адресу: 
Society of Veterans of Ukra­
inian Insurgent Army in Ca­
nada. 110 Bathurst Str., To­
ronto. Ont., Canada. Ціна 10 
доля рів. 

ПЛАСТОВА ДОМІВКА 
В БУЕНОС АПРЕСІ 

Вуеиос Айрес. — Весною 
цього року тут був заснова­
ний Комітет для набуття 
Пластової Домівки в Буенос 
Айресі, який оголив пл. сен. 
Теодор Хомишнн. Дотепер 
Комітет зібрав 1 210 долярів 
пожертв у Аргентині та за 
кордоном, у тому одержав 
від УНСоюзу чека на 100 до­
лярів, а Крайова Пластова 
Старшина в ЗСА прислала 
500 дол. допомоги. Збірка 
продовжується. 

^ Праця ^ 
FEMALE 

ВІДПОВІДАЛЬНА 
ЖІНКА 

якій можна довірити, до при­
бирання дому і легке прасу– 

ваігая. 1 день в тижні. 
Платня -г доїзд. 

Т е л . (201) 635-7439 

SERVICE 
ТЕПЕР ВІДКРИТО 

ЩОДЕННО НА 
Перекуски О Обіди Q Коктейлі 

Спробуйте наші страви. 
Господ. Steve Lymbio 

Відкрито 7 днів 
STASNY'S RESTAURANT 

9 Franklin Turnpike, 
Waldwlck, N J . 652-Я626 

ROOFING 

TRI-STATE 
ROOFING COMPANY 

ВСІ РОДИ ДАХІВ. 

Нові і налрави. ринви і т. д. 
Даром кошторні и. 

Call (201) 355-5353 

Real Estate 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ АБО КУПИТИ 

БУДИНОК ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 
звертайтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
GEMINI REAL ESTATE CO. 

98 - Second Avenue-
New York, N.Y. TeL: 477-6400 

l"PPER VAILSBl'RG 
2 Р О Д . Д В І 

в, 7 l 1 кімн.. з яазяичкою на 
3-му поверсі. Хата покрита 
алюміньйовою бляхою, олнвне 
огрівання, гараж на 2 авта. 

DNfSTER, INC. 
REAL ESTATE 

769 Sanford Avenue 
Newark, NJ . 

„, (201) 374-0334 

1 " 

ЦІННИЙ ДАРУНОК 
передплата 
„СВОБОДИ1 

для Ваших 
Рідних, Приятелів 
чи Знайомих 

LIVE LONGER AND 
BETTER IN SUNNY 

St. Pete, Florida! 
(між українцями) 

FOR HOMES, LAND 6e 
BUSINESS PROPERTY 

Contact: 
William `̀ Bffl" 

Czuckrey 
Associate 

ВАСИЛЬ `o'XPim 
Український аґент 

PATTON REALTY 
625 49th St., N. 

St. Petersburg, Florida 

S HELP WANTED MALE S 

Різне 
ХВОРІ, СЛАВІ НЕРВОВІ 

'4LAXJEFLUrow 

Метода Д-ра Калешгчепка 
Екстракт жяттсдайннх 

залоз тварин. 
Уживання нашого екстракту 
поліпшує назагал в дуже ве­
ликій мірі у випадку загаль­
ного ослаблення, нервової де­
пресії, змученая, виснаження, 
забурень і старости. В жінок 
рівиож в переходовому віку. 
Опис українською мовою яв 
уживати КАЛЕФЛЮїД виси­
лаємо безплатно. Звертайтесь: 

Laboratoiree Kalefluid. V. 
68, Bid Exelmane, 
Paris (16), France 

MACHINE ASSEMBLER 

General plant work, familiar 
with lathe, drill press and 

milling. Hospitalization and 
8 paid holidays. 

Call (201) 791-6222 

CLEANING SUPERVISOR 

Nite work, complete charge, 
experience. Newark area, 

Must speak English. 
Call bet 12-3 p.m. 

(212) 947-1122 

Замовляйте тепер. 

Найліпший 
дарунок 

в Україну 
СПЕЦІАЛЬНІ 

СЕРТИФІКАТИ 
РУБЛІВ 

'Intertrade Express Corp., 
перші Вам це сказали. а | 
Ваші кревні це потверди­
ли. 
За Спеціальні Сертифі–1 

катн Рублів Ваші кревні 
| дістануть все що хо­
чуть за незначну части– 

і ву від регулярної ціни! 
'тому, що кожний спеці– 
яльннй рубель с варта! 
щонайменше 4 звичайні 

і рублі або й більше. Це ' 
так наче йдете до крам– 
ннці з 100.00, а одержн– | 

І те за 200.00 або 300.00 
вартостн товару або на-j 
віть більше. 
Соціальні Сертифікати | 
Рублів можна також ви-` 
міняти за готівку по І 
найвнжчій ставці регу­
лярних рублів. 

і ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
ПОВНЕ ЗАБЕЗЇІЕЧЕН– ( 
НЯ. 

) Тільки Intertrade Express 
Corp. дас Вам нанскорі– ' 

І т у обслугу. 
Сертифікати доставля– 

істься до дому ваших 
кревних приблизно до Зі 

.тижнів. Ставка на один 
'Опеціяльннй Рубель сі 
52.35. Ця оплата г. ком– 

1 плепіа, абсолютно жад­
них піших доплат. 
Можна слати кожну су–/ 
му, яку хочете. 

І Жадайте наших дарових j 
Ілюіугрованих каталогів. 
ЗАМОВЛЯПТЕ ТЕПЕР. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ ТІЛЬКИ ( 
ЧЕРЕЗ 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 23rd Street 
П'ятий поверх 

New York. N.Y. 10010 
Tel.: 982-1530 

,ДУЖЕ ВАЖНЕ 
АВТОМОБІЛІ 
Тільки на короткий час. 
Найскоріпіа доотава. 
Zhlgull VAZ 2101 -

US 93214.00, 
Якщо замовите авто Zhi-

Iguli VAZ перед ЗО лне–, 
топадн 1972 р,, можете' 

і відтягнути S50.00 від ці– j 
ни. 

,Moskvitch 412 Ш І -
I S S3156.001 

Moskvitch 408 IE -
US 33033.001 

Zaporozhets ZAZ 908 — 
US S2026.00J 

Жадайте нашого сяеці– 
яльпого бюлетеку з ілю–/ 
страціями автомобілів. 

1АПАРТАМ ЕД ГПІ 
Ужігванігї) одяг 
Жадайте вашого спеці– j 
яльного бгодагШу. 
Магмо 23 р. досвіду в то–/ 
му бианеоі і милко бага-( 
то тисяч задоволених по–, 
кугпгів. 

ARBERTON HOTEL 
Ocean Grove, New Jersey 
YEAR-ROUND RESIDENT 

HOTEL 
We offer year-round hotel liv­
ing for the most discriminating 
guests at a price you can af­
ford. Three delicious meals serv­
ed daily from a choice menu. 
All necessary services available 
for your convenience. Small 
enough to be personal, but 
large enough for privacy. 
SINGLE ROOM (one person) 
(240. per month and up. 
DOUBLE (two persons) S450. 
per month and up. 
Write now for full particulars 
as accommodations are limited 

Phone (201) 774-1323 or 
(201) 774-2505 

ПОІПУКУЄ!ГЬСЯ 
ДВОЄ (2) ЛЮДЕЙ 

для догляду 6 родинного до­
му (джеттор). Добра нагода 
для пенсіонерів. Дім в Полуд­
невому Вруклігні, недалеко 
церкви св. Мнколая. Вигідне 
помешкання, винагорода за 

домовлеяням. 
Дзвонити - (914) 793-0687 

або (201) 288-1238 

a Farms A Country Homes и 

НАЙКРАЩІ 
ПОСІЛОСТІ 

ВСІХ 
РОДШ 

КОРР of KERHONKSON, N.Y. 
(914) 626-7500 

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

М'ясо і ковбасні вироби 
за німецьким виробом для смакуй їв. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ О Д Н А ЯКІСТЬ - Н А И Л П П І І А 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчо! крамниці KARL EHMER 

K A R L E H M E R 
P O R K STORES 

Головна крамниця: 
63-85 /etnb Pond Road Rldgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Норку і поза містом. 

V. М. FASHION FABRICS 
329 East 14th Street New York, N.Y. 10003 
(Між 1-ою a 2-ою евенями) Тел. 477-4303 
ПОРУ ЧАС НА РІЗДВЯНІ ДАРУНКИ НА ВИСИЛКУ 
В УКРАЇНУ І ДО ПОЛЬЩІ, І ДЛЯ ВЛАСНИХ ПО­
ТРЕБ - НАЙКРАЩІ МАТЕРІЯЛЦ, ВОВНИ, ПОЛІ– 
ССТРИ Н ІНШЕ. НИЗЬКІ ц ш и . 

КОЛЬОРОВІ ІЛЮСТРАЦП. ПОЯВЛЯЄТЬСЯ КОЖНОГО 
МІСЯЦЯ. РЕДАГУЄ КОЛЕГІЯ. 
РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА у ЗСА 1 Канаді 35.00 
Для членів Українського Народного Союзу 4.00 

(У інших країнах рівновартість тібі суми) 
ЖАДАЙТЕ ОКАЗОВИХ ЧИСЕЛ. 

Адреса: 

Veselka - The Rainbow 
P.O. Box 346 Jersey City, N.J. 07303 

НЮЙОРКСЬКА ПРОВЩНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
ТА НІМЕЦЬКІ СПЕЦІЯЛЬНОСП 

SCHALLER 4 WEBER 
Дім якостей - Різні м'ясні вироби, свіже м'ясиво 

до варення і печення, ковбаски, шинки. 

9 ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 9 
In NEW YORK -

1664 2nd Ave. (85-86 Sts.) TR 9-3047 
In RIDGEWOOD -

56-54 Myrtle Avenue VA 1-7068 
In ASTORH -

28-28 Stelnway Street AS 4-3210 
FRANKLIN SQUARE, L.I. -

981 Hempstead Tpk. 437-7677 

In FLUSHING -
41-06 Main Street HI 5-2552 

In JACKSON HEIGHTS -
82-Ю 37th Avenue DE 5-1154 

In FLORAL PARK, L.I. -
259 - 17 Hillside Avenue 343-6116 

In POUGHKEEPSIE, N.Y. -
450 Main Street (914) 454-9070 

In EAST NORTHPORT, L.L -
250-A Lark Field Rd. (516) 757-0801 

BirnrjinntinninnimnnnnniiinnraniinnniinniimmiiiintiiiiiiiiitiniiniiiiiiraniiminiiaiiunmniaHtmiinnng 

ПОВІЩОМЛЕПНЯ 
АДМШІСТРАЦП „СВОБОДИ" 

З уваги на закінчення біжучого року, 
Адміністрація просять всі Товариства 
чи поодинокі особи, що довгують за 
оголошення, вирівняти їх конечно 

вандалі 
до 15-го груцяя 1972 року 

иОШ)!і!ИШПШШииііПІІІЛШ(НиШШШи 

Вияснепня публіці віщноепо 

PODAROGIFTS, INC. 
МИ Є ОДИНОКА фірма в ЗСА виключно назначена ВНЕШНО– 

СИЛТОРГОМ приймати замовлення і висилати дарунки кревним до 
всіх частин СССР. 

PODAROGIFTS INC. с ОДИНОКА фірма в ЗСА, яка висилає да– 
рункн-замовлення до ВНЕШПОСІІІІТОРГУ без якогонебудь посеред­
ництва, банків і т. д. 

PODAROGIFTS INC. с ОДИНОКА фірма в ЗСА, яка принимає за­
мовлення на ПІЛЬГОВІ СЕРТИФІКАТИ РУБЛІВ і доставляє їх за­
мовлення прямо через ВНЕІИПОСІІЛТОРГ за доброякісніш товар, що 
його можна дістати в слеціяльннх крамницях і магазинах ВНЕШІЮ– 
СИЛТОРГУ у багатьох великих містах СССР. 

PODAROGIFTS, Inc. с ОДИНОКА фірма в ЗСА уповноважена при– 
нимати замовлення на АПАРТАМЕНТИ, які можна дістати через 
ВНЕШПОСИЛТОРГ. 

PODAROGIFTS INC. є ОДИНОКА фірма в ЗСА, яка одержує від 
ВНЕШПОСИЛТОРГУ розподіл на АВТОМОБІЛІ по спеціяльних ці­
нах в долярах. 

Якраз тепер ще маємо кілька залишених авт до негайного про­
дажу, слідуючих моделів: 

Zhiguli - VAZ 2101 (a 33214.00; 
M o s k v i c h 412 IZH (Й) S3155.00; 
M o s k v i c h 408 IE (a) 33033.00; 
Z a p o r o z h e t e Z AZ 908 (S) 82026.00 
SUBJECT TO PRIOR SALE 

t ХТО ПЕРШИЙ ПРИЙДЕ, ПЕРШИЙ БУДЕ ОБСЛУЖЕНИЙ. 
Для вигоди наших клієнтів можна замовляти в одній з наших філій: 
GLOBE PARCEL SERVICE, INC., 723 Walnut St., Philadelphia, Pa. 19106 
PACKAGE EXPRESS A TRAVEL AGENCY, 1776 B'way, N. Y., N. Y. 10015 
COSMOS PARCELS EXPRESS CORP., 488 Madison Ave., N. Y., N.Y. 10022 

або прямо в нашім головнім бюрі 

PODAROGIFTS, INC. 
240 FIFTH AVENUE NEW YORK, N.Y. 10001 
(Between 27 and 28 Sts.) ТЄІ.Ц212) 685-4537 

Будьте певні, що Ви зробили замовлення у відповідній 
уповноваженій фірмі. v 

Щоб дарунки були доставлені на РІЗДВО — спішіть тепер 
зі своїми замовленнями. 

Різне 
tXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJ 
Українське Внснлкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Avenue, New York City 
TeL: 4Ч5-74Ч0. - Висилаємо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧА­
МИ в УКРАЇНУ 1 до ОССР 
Маємо на складі все потрібне 
до висилки. Посилало також 
РУБЛЕВІ ПДЗРТИФІКАТИ 1 
приймасмо ПАЧКИ до ПОЛЬ­
ЩІ (також уживат речі). 
Уряд, і од.: від понед. до еуб. 
8:30 — 6:00 вен. В неділю, від 

І і Українське Висилкове 
"І Бюро 
|| w М 111 А ” 
\\ Overseas Express Service 

53 , Hoppers Road 
LONDON, N21 3LN 
Tel . : 01-886-0371 

ПАЧКИ 
В УКРАЇНУ 
ТА СССР 

1-а якість. ; | 
555.60 'і 

|| 10 ХУСТОК, BOB., 
лет. поштою 

10 хусток, вов., 1-ша якість. \\ 
2 светерн. вовна, noiio`ci |j 
або чоловічі. 583.80 || 

S хусток, вов., 1-а якість 
7 м. кріплен на сукні, 
3 м. експ. вовна на кос– Ь 
тюм чн j-брання 5Ю7.50 \ 

5 хуст-шалів, 150 х 150 см 
з торочками. 575.00 , 

, Відборець нічого не допла-'j! 
'! чус! Скора і солідна обслу– !; 
!| га 
І! ^Л 
В For Rent В 
Д О В И Н А П М У 

5 кімнат 
на 1-му попер, і 
в БРОНКСІ 

280 Е. 199th Street 
Т е л . (212) 298-3337 

|| Funeral Directors II 
Theodore WOLlNNIN,Inc. 

Директор j 
Похоропного Заведеяяя ' 

123 Enet 7th Street 
NEW YORK. N.Y. 10009 

Tel.: GR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБШПС 
Заіімасться Похоронами 
В BRONX. BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

SINKOWSKY 
FUNERAL SERVICE 

2844 Westehester Avenue 
NEW YORK, N.Y. 10461 

Те'..: 863-2475 
Д и р е к т о р 

' ПОСИФ СЕНКОВСЬКІІП 
Завідуг. влаштуванням по­
хоронів в каплицях, поло­
жених в кожнім районі 
міста. Похорони по .міні­

мальних цінах. 

LYTWYN Ь LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 ii 

НОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в стейті NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх'. 
Обслуга чесна н найкраща. 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так і 

в ночі 

WILLIAM F . 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street п , 
(cor. Warren Street)" -" 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 


